Kina december 2002


Nyhetsbrev Kina

Kära Kina familjer!

Julen nalkas och mitt i allt pepparkaksbak och julpyssel kommer här lite information och nyheter om landet i öst som vissa av er redan har och andra kommer att få, en väldigt speciell relation till.

Jag som skriver till er denna gång heter Loredana Giaina och det är sedan en tid tillbaka jag och Annika Ahrén – Vargas som tar emot samtal från er familjer som är på väg att skicka eller som redan har skickat iväg era ansökningar till Kina. Jag har redan haft tillfälle att tala med flera av er i telefon och många av er via e-post. 

Vid frågor når ni oss tisdagar och torsdagar 9-12 på tel. nr: 031-704 60 84. 

Kvotsystemet slopat

Frågan om kvotsystemet i Kina är nu besvarad och man har från den kinesiska adoptionsmyndigheten CCAA, lämnat besked om att man inte kommer att fortsätta med detta system.

Det innebär att vi kan skicka paransökningar till Kina omedelbart.

Vad gäller ansökningar från ensamstående har man från CCAA meddelat att 8 % av varje organisations  skickade ansökningar kan vara från ensamstående. Det innebär att ca var 13:e skickad ansökan kan vara från en ensamstående. Vi har nu en väntelista utifrån turordningsdatum för ensamstående. Turordningsdatum avser det datum då FFIA mottog er sökandeavgift.  

Vad det slopade kvotsystemet ger för effekt avseende handläggningstiden är svårt att säga. Kvotsystemet infördes för 2002 med tanke på att man ville få ner handläggningstiden vilket inte har fått genomslagskraft än.

Handläggningstiden har för de senaste grupperna legat på ca 16 månader.

Ni kan själva följa utvecklingen av handläggningstiden på vår hemsida;

www.ffia.se/aktuellt 

användarnamn: 1980 

lösenord: utland

Barnbesked

Sedan föregående nyhetsbrev i september månad har ytterligare sex grupper fått barnbesked och de har kommit tätt, med endast två veckor mellan de senaste grupperna.

En av dessa fem grupper har hunnit komma hem med sina barn från Wuhan provinsen och Inre Mongoliet, två grupper befinner sig nu i Kina.

Deras barn kommer från Shanghai och Jiangsu provinsen, barnhemmen Shanghai respektive Changshu.

De tre grupper som väntar på att resa och hämta hem sina barn har fått barnbesked från Shanghai och Guangxi provinsen, barnhemmet Qinzhou samt barnhemmet Foshan i Guangdong provinsen.

Kinaresa

I början av november månad reste Annika Ahrén – Vargas och Helene Mohlin från FFIAs kontor till Kina. Förutom sedvanliga besök på de olika myndigheterna fick Annika och Helene dessutom tillfälle att resa med en grupp familjer ut till provinsen för att vara med vid adoptionsprocessen där. Ni kan läsa mer om deras intryck och upplevelser av deras resa i medlemstidningen ” Vi Adoptivfamiljer ” som utkommer i mellandagarna.

Namn på övriga gruppmedlemmar, antal barnbesked 
Vi får ofta frågan om hur många familjer som skickat iväg sina ansökningar samtidigt, hur många handlingar som finns före i Kina och namn på övriga gruppmedlemmar.

Vi talar aldrig om exakta antal ansökningar på grund av att vi vill värna om familjens integritet. Antalet ansökningar motsvarar inte alltid antalet barnbesked eller resande familjer och orsakerna till detta kan vara många. Det kan hända så  mycket inom familjen under väntan på barnbesked, man kanske väljer att vara vilande på grund av ändrade familje- bostads- eller arbetsförhållanden, familjen kan ångra sig osv.

Vi vill inte att någon via oss skall kunna gissa att det hänt en familj något på vägen mot ett barn. Detta är också en av anledningarna till att vi aldrig skriver ut antalet barnbesked på Nyhetssidan.

Vi hoppas att ni kan ha förståelse för detta att vi vill det bästa för varje enskild familj.

Julöppet

Förmedlingskontoret har ingen telefontid den 27 samt 30 december. Den 23 december har vi telefontid mellan 9-12.

Slutligen från oss alla till er alla - en riktigt God Helg!

Med vänlig hälsning

Loredana Giaina

