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Till alla familjer med ansökan i ett av våra samarbetsländer
Sedan vi sist hörde av oss med ett nyhetsbrev (slutet av november 2013) har mycket hänt. Ni som får det här brevet är inte längre så många eller så kanske ni får det trots att ni blivit överförd till annan organisation redan. Vi hoppas att ni i så fall inte har något emot att ni får nyhetsbrevet från oss.
Vi vill försöka hålla er uppdaterade om vad som händer. 
COLOMBIA
De familjer som haft sin ansökan hos ICBF genom FFIA har förts över till AC, förutom en ansökan som kommer att göras klart av oss eftersom de fått barnbesked. De som förts över till AC kommer troligen att ansöka till de privata barnhemmen som AC samarbetar med.
KINA
De tre familjer som väntade på att komma iväg på sin adoptionsresa har både rest och kommit hem. Övriga familjer fördes över till Barnens Vänner strax före jul 2013 och vad vi vet har ett par av dem fått barnbesked via BV. 
THAILAND
Den 30 januari 2014 överfördes DSDW-ansökningarna till BFA. Representanter för BFA planerar att resa och besöka Thailandskontakterna under mars månad för att få en bättre bild av fortsatta väntetider och samarbetet framöver. Thailändarna har varit mycket informella och enkla att samarbeta med i samband med överföringen. Även Röda Korset har ställt sig positiva till att låta BFA ta över vårt mångåriga samarbete med dem.
Vi väntar fortfarande på ett barnbesked från DSDW och den familjens ärende hoppas vi kunna fullfölja här på FFIA. Fem familjer har ansökan hos Röda Korsets barnhem och sedan förra brevet har vi förmedlat ytterligare ett barnbesked. Tre av dessa familjer hoppas vi kommer kunna resa inom inte alltför avlägsen framtid
KENYA
Vi håller just nu på med att få överföring av ansökningarna till Adoptionscentrum på plats. En del formaliteter återstår men vi hoppas kunna vara klara med detta inom några veckor.

   INDIEN
Även ansökningarna i Indien planerar vi att föra över till en annan organisation så småningom, men än så länge har vi inte diskuterat hur det ska gå till med CARA. 
Två familjer har barnbesked och vi hoppas att dessa adoptioner ska kunna bli klara första halvåret 2014. Men varje steg går i snigelfart så vissa reservationer måste vi ha när det gäller processtiden i Indien.
SRI LANKA
Det har inte hänt något alls beträffande Sri Lanka. Vår kontaktperson har försökt vid flera tillfällen att få någon slags besked, men än så länge har vi ingen information om vad som kan förväntas hända. Den 30 juni 2014 kommer vi att meddela DPCCS (Centralmyndigheten) att vi inte längre kan förmedla adoptioner. Två ansökningar finns i landet och om dessa inte innan dess fått barnbesked måste ansökningarna återkallas.
UNGERN
Enligt önskemål från den Ungerska centralmyndigheten arbetar vi nu med att överföra våra köande ansökningar till BFA. Vi tror att denna överföring kommer att vara klar inom ungefär en månad.
En familj är för närvarande i Ungern och genomför sin adoption. De kommer hem i början av mars. 
BULGARIEN
Vi har informerat Bulgariska centralmyndigheten om att vi upphör med förmedlingsverksamhet. Den ansökan som fanns i landet har dragits tillbaks.
KAZAKSTAN
Vår första pilotfamilj reser nu till Petropavlovsk för att starta adoptionsproceduren med sitt utsedda barn. Vi beräknar att adoptionen kan vara klar inom 2-3 månader men eftersom det är första gången vi genomför en adoption i landet har vi inte all information.  
ÖVRIGT
När det gäller familjer som har kvarstående uppföljningsrapportering att göra räknar vi med att göra klart överföringar under våren. Berörda familjer kommer att informeras.
Göteborg 2014-02-24
Eva, Britt-Marie, Kaisa och Annikka
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