



Göteborg 2003-11-18 

Nyhetsbrev Indien 

Hej alla Indien familjer!

Under december kommer Britt-Marie Nygren, Heléne Mohlin samt Eva Minton resa till Indien. De skall delta i en internationell adoptionskonferens i Dehli. Därefter reser de runt i Indien och besöker flera av FFIA:s nuvarande och även tidigare kontakter i Indien, däribland SOOFOSH i Poona och Asha Sadan i Mumbai. 

I nästa nyhetsbrev hoppas vi kunna berätta lite om deras resa. 

POONA

Barnbesked 

Det är under hösten endast en familj som fått barnbesked från SOOFOSH. Detta är en familj som stått i den sk indiska kön, eftersom en av föräldrarna har indiskt ursprung.

Samtliga fem familjer som nu väntar på barnbesked från Poona har valt att göra i ordning parallellansökan till Kina, pga den långa väntetiden för barnbesked från Poona.

Handläggningstid

Vi kan i dagsläget inte ge några besked om hur långa handläggningstider vi kan räkna med. Beskedet från barnhemmet är att det kommit mycket färre barn än vanligt under sommaren och hösten i år.

Nya ansökningar

Vi har en väntelista på familjer som är intresserade av sända sin ansökan till Poona och som ni förstår går det inte i dagsläget att ge besked om hur lång väntetiden är för att kunna sända ansökan dit.

MUMBAi

Vi har för närvarande två familjer som har ansökan i Mumbai och väntar på barnbesked. 

Handläggningstid

Handläggningstiden beräknas till ca 1-1½år. 

NY HANDLÄGGARE
Birgitta kommer framöver att arbeta mest med familjerna som ännu inte har påbörjat sin utlandsansökan. I hennes ställe finns redan Anna-Karin Stahre, som tidigare har arbetat som socialsekreterare, senast med barn och familj och som även har erfarenhet från adoptionsvärlden. 

En del av er har redan mött Anna-Karin i telefon. 
INFÖR JUL- OCH NYÅRSHELGEN 
Förmedlingskontoret håller öppet kl. 9-12 följande dagar: 23, 29 och 30 december. Fredag 2 januari stängt. 

Telefontid till oss handläggare: tisdag 23/12 har vi telefontid som vanligt kl. 9-12 så också tisdag 30/12. 

Tisdag 6/1 är helgdag och därför är telefontiden flyttad till måndag 5/1.

Det känns alldeles för tidigt egentligen, men å andra sidan brukar de här veckorna innan jul rinna undan i rasande fart så vi passar ändå på att önska er en skön jul- och nyårshelg!

Birgitta Wrangsjö Buch, Eva Turner och Anna-Karin Stahre

