



Göteborg 2003-05-14

Nyhetsbrev Kolkata

Hej alla Kolkata familjer!

För Er som inte var med, vill vi börja med att berätta lite från FFIA:s årsmöte som gick av stapeln söndagen den 4 maj. Vi träffades på Nordiska Folkhögskolan i Kungälv och hade en mycket trevlig eftermiddag tillsammans. 

Trots ett visst bortfall av deltagare med anledning det uteblivna Kinabesöket samlades många både nya och gamla medlemsfamiljer.

Förutom årsmötesförhandlingar bjöds på intressanta föredrag, teater för barnen och trivsamt umgänge. 

Både barn och vuxna verkade trivas och njöt av samvaron.

Barnbesked 

Det har hittills i år kommit två barnbesked från Kolkata. Det var som ni vet dessförinnan en mycket lång period utan nya barnbesked.

De båda familjer som i år fått barnbesked väntar nu på att domstolsprocessen skall bli klar så att de kan resa iväg och hämta sina barn.

Vi hoppas förstås på att snart få nya barnbesked, men vet i nuläget inte något om när vi kan vänta barnbesked nästa gång.

Handläggningstid

De familjer som senast har fått barnbesked skickade sina ansökningar till Kolkata i september 2001. Det är inte möjligt för oss att uttala oss om hur långa handläggningstider det kommer handla om framöver.

Nya ansökningar

Det fortfarande inte möjligt att sända nya ansökningar till Kolkata. Vi avvaktar tills vi vet mera om i vilken omfattning vi kommer få barnbesked framöver. Detta är viktigt för att inte ansökningar skall ligga länge i Indien och bli för gamla, med mycket krav på kompletteringar och förnyande av dokument som följd. De båda familjer som senast fick barnbesked har behövt komplettera sina ansökningar med en hel del handlingar.

Vi vill fortfarande uppmana Er som står på väntelista för att skicka ansökan till Kolkata att fundera över alternativa utlandskontakter. Välkomna att höra av er till oss för att diskutera vidare.

Vi önskar er alla en fortsatt skön vår och en bra början på sommaren!

Birgitta Wrangsjö Buch och Eva Turner

