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Nyhetsbrev Indien 

Hej alla Indien familjer!

POONA

Barnbesked 

Det har inte kommit några nya barnbesked från Poona sedan det förra nyhetsbrevet. Vi hoppas förstås på att nya barnbesked snart skall komma.

Under maj och juni månad har totalt fyra familjer kommit hem med sina barn från Poona. 

Ingen av de familjer som nu har sin ansökan i Poona har alltså fått barnbesked.

Handläggningstid

För de familjer som nu kommit hem med sina barn har handläggningstiden legat mellan 7 och 20 månader

De familjer som nu har väntat längst på barnbesked har haft ansökan i Poona i drygt 1½ år. Här sker således en klar ökning av handläggningstiden.

Nya ansökningar

Det vi skrev i föregående nyhetsbrev gäller fortfarande. Vi inväntar barnbesked för de åtta familjer som nu har ansökan i Poona innan vi kan sända nya ansökningar. Följden blir en väntelista för familjer som är intresserade av sända sin ansökan till Poona. 

Besök från Poona

I slutet av maj besökte Mrs.Dipika Maharaj Singh, vår kontaktperson i Poona, Sverige. Dipika är också styrelseledamot i SOFOSH.

Vi hade glädjen att möta henne här på Förmedlingskontoret under en dag.

Det var mycket intressant att höra Dipika berätta om det fantastiska sociala arbete som görs på SOFOSH och inspirerande att möta en så socialt engagerad person. Hon har bl a ett stort engagemang för handikappade barn, en grupp som har stora svårigheter i det indiska samhället.

Enligt Dipika kommer det för vår del se ut ungefär som tidigare med antalet adoptioner. Vi kan alltså räkna med att förmedla runt sju adoptioner per år. 

Dipika var glad åt att under sin vistelse i Sverige få tillfälle att möta flera Poona-familjer, med både små och stora barn. 

MUMBAi

Vi har för närvarande en familj som har ansökan i Mumbai. 

Handläggningstid

Handläggningstiden beräknas till ca 1-1½ år. 

SEMESTERTID

Sommaren är kommen och förmedlingskontoret har öppet som vanligt. Det innebär att ni når oss under samma telefontider som tidigare. FFIA:s hemsida, dvs främst Nyhetssidan och Aktuelltsidan, kommer dock inte att uppdateras under v 30-32. Månadsbladet utkommer i slutet av juni och i slutet av augusti men inte i juli månad. Medlemstidningen Vi adoptivfamiljer utkommer i slutet av augusti.

Med hopp om en riktigt skön sommar!

Birgitta Wrangsjö Buch och Eva Turner

