NYHETSBREV KOLKATA

Hej alla väntande Kolkata-familjer!

Nyhetsbrevet har dröjt lite denna gång, å andra sidan har vi varit i kontakt med alla familjer med ansökan i Kolkata i telefon en hel del under hösten så jag hoppas att ni inte känner bortglömda. Det har också rört sig lite, lite på väntelistan...

Hemkomna barn

I september kom så äntligen två barn från Kolkata hem med sina familjer till Sverige. Det var två flickor i ett-årsåldern. Familjernas ansökningar sändes till Kolkata i september 2001, och barnbeskeden kom i februari resp mars 2003. 

Läget med ansökningarna just nu

Vi har för närvarande sex ansökningar i Kolkata. Fyra av familjerna har barn utsedda. Vi har alltså funnit familj till de två barnen med speciella behov och sedan har ytterligare två barnbesked kommit, ett i juni och ett i juli. Barnen var ca 6 månader vid barnbesked. Två av familjerna som har fått barnbesked fick sina ”No Objection Certificates” utfärdade från CARA (den indiska centralmyndigheten) i september. Detta är det första steget i den indiska juridiska processen. Glädjande nog gick det steget ganska snabbt för dessa två familjer. Det tog sex resp åtta veckor från det att accepthandlingarna hade skickats tills NOC hade utfärdats. Därefter lämnas ärendet in i domstol som ska fatta beslut inom 45 dagar. När domslutet är klart lämnas en passansökan in och tyvärr tar passen lite längre tid numera. Ca 6 veckor får vi räkna med. När passen är klara får familjen definitivt resebesked. 

Väntelistan

Två familjer som stått på väntelistan har fått börja ta fram sina ansökningshandlingar. Det gör att vi i nuläget har 10 familjer på väntelistan med följande turordningsdatum:

2000-11-12

2001-06-14

2000-12-01

2002-01-03

2001-01-03

2002-01-07

2001-03-01

2003-01-27

2001-05-15

2003-07-28

Det är fortfarande mycket osäkert i vilken takt vi kommer att kunna låta nya familjer påbörja sina ansökningar. Det beror helt på hur många barnbesked vi får. 

Besök av Anju, barnhemsföreståndaren i Kolkata

Vi hade glädjen att få ta emot Anju, barnhemsförståndaren i Kolkata i månadskiftet september/oktober. Vi ordnade två familjeträffar, en i Stockholm och en i Göteborg som var mycket välbesökta och uppskattade både av Anju och familjerna. 

Ny handläggare

Birgitta kommer framöver att arbeta mest med familjerna som ännu inte har påbörjat sin utlandsansökan. I hennes ställe finns redan Anna-Karin Stahre, som tidigare har arbetat som socialsekretare, senast med barn och familj och även har erfarenhet från adoptionsvärlden. 

En del av er har redan mött Anna-Karin i telefon. 

Inför jul- och nyårshelgen 

Förmedlingskontoret håller öppet kl. 9-12 följande dagar: 23, 29 och 30 december. Fredag 2 januari stängt. 

Telefontid till oss handläggare: tisdag 23/12 har vi telefontid som vanligt kl. 9-12 så också tisdag 30/12. 

Tisdag 6/1 är helgdag och därför är telefontiden flyttad till måndag 5/1.

Det känns alldeles för tidigt egentligen, men å andra sidan brukar de här veckorna innan jul rinna undan i rasande fart så vi passar ändå på att önska er en skön jul- och nyårshelg!

Med vänliga hälsningar

Eva Turner och Anna-Karin Stahre
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