Indien maj 2006


NYHETSBREV INDIEN
Hej alla Indienfamiljer!

Tiden rusar på och vi har redan slutet av maj i vår almanacka. Det regnar och ruskar, våren har varit lite för kort denna gång, hoppas vi får några fler soldagar!

Jag var i Indien för en tid sedan och jag tror att jag pratat med de flesta av er om resan. Ni kan även läsa om den i det senaste månadsbladet. I Indien lyser solen och de av våra familjer som nyss kom hem från Indien talar om en värmebölja på över 40 grader!

I förra veckan hade vi besök av Mrs Dipika Maharaj Singh ifrån SOFOSH i Pune.

Dipika uppskattade vårt lite kyligare väder eftersom 40 grader är för mycket även för en person som bor i Indien. Det är alltid positivt när vi får besök från utlandet, vi kan ge våra besökare en bättre inblick i hur vi arbetar när de besöker oss på plats och vi får tid att gå igenom alla viktiga frågor ordenligt. Vi frågade Dipika vad hon tror om väntetiden för de av våra familjer som har ansökan på plats hos SOFOSH. Det är alltid svårt att prata i tidsangivelser när det gäller barn som överges och vi fick veta att de nu har en lång väntelista hos SOFOSH och att de för tillfället inte kan ta emot några nya ansökningar. Till SOFOSH kommer nu många familjer där den ena föräldern är adopterad därifrån och vill adoptera ett barn ifrån sitt barnhem. Givetvis vill man på SOFOSH hjälpa ”sina barn” och de familjerna får prioritet.

En viktig fråga vi diskuterade är de nya riktlinjer som kommit från CARA, den indiska adoptionsmyndigheten. Tillämpning och tolkning av dessa riktlinjer kommer vi att diskutera på ett möte nästa vecka, tillsammans med de andra svenska adoptions-organisationerna som har verksamhet i Indien, så att vi alla gör på samma sätt.

 CARA har denna vecka haft ett möte med genomgång för de indiska organisationerna.

Riktlinjerna innehåller en del nyheter, det som kanske är mest intressant för er familjer som kommer hem med barn under 2006 är att istället för att skriva uppföljnings-rapporter under fem år så räcker det nu med 2 år. De familjer som berörs av detta kommer att få ett brev med den informationen inom kort.

Läget med ansökningarna just nu

Vi har tre familjer med ansökan i landet som väntar på barnbesked.

Fyra familjer håller på att sammanställa sina ansökningar och sex familjer har utsedda barn och väntar på att få resa.

Tre familjer kom nyligen hem med sina barn ifrån Kolkata. 

Vårsommarhälsningar

