Indien september 2006


NYHETSBREV INDIEN   
Namaste!

Hoppas ni har haft en skön sommar och semester med mycket bad och sol!

I Indien är det på vissa ställen fortfarande monsunperiod och det regnar ordentligt. En familj vittnade om regn i kombination med en flod som svämmade över och de kunde från sitt hotellfönster se familjer sitta på sina hustak för att undkomma vattenmassorna. Vi ska nog inte klaga på det augustiregn som fallit här..! 

September och oktober är månader då Indien har många helgdagar  - t.ex         Durga Puja som firas på lite olika vis beroende på var man bor i Indien. I oktober infaller Diwali som är ljusets högtid och en av de största och mest populära högtiderna som verkligen firas ordentligt över hela landet. 

Hemkomna barn:

Fyra barn har kommit hem till Sverige under augusti och september.

En flicka som nyss fyllt fem år kom ifrån Ahmedabad, handläggningstiden blev arton månader. Två barn från Pune, en pojke som var femton månader, handläggningstiden blev kort, bara åtta månader. Ytterligare en pojke kom från Pune, han var tjugo månader gammal vid hemkost. Där blev handläggningstiden ca sexton månader. En pojke kom från Kolkata, han var nio månader vid hemkomst, handläggningstiden blev ungefär ett år.

Läget med ansökningarna just nu:

Två familjer håller på att sammanställa sina handlingar, en familj till Pune och en familj till Kolkata..

Sex familjer har ansökan i landet, fyra i Kolkata och tre i Pune.

Tre familjer har utsedda barn som väntar på att få klart i domstol, två i Kolkata och en familj i Pune.

Vi har nyligen haft glädjen att förmedla barnbesked från Pune, en liten flicka på snart två år!

Pass/visering

Det är nu klart att familjerna slipper åka med sitt barn till New Dehli för att få barnets uppehållstillstånd inklistrat i passet, barnhemmen kommer att ombesörja detta och när barnhemmen fått barnets pass i retur från ambassaden kan man åka för att möta sitt barn.

         Tematräffar. Bor ni i närheten av Stockholm är ni välkomna att under

          hösten delta i våra Tematräffar som vänder sig till familjer som väntar

          barn genom FFIA. Träffarna har olika tema men är fristående från varandra.    
          Mer information finns under Medlem/På gång/Kalender på vår hemsida

           www.ffia.se. 
Till sist vill vi påminna er om att uppdatera era e-postadresser till; nyhetsbrev@ffia.se då nästa Nyhetsbrev kommer att skickas till er via e-post. Uppge fullständigt namn på dig/er som sökande, fullständig adress, ev. medlemsnummer samt aktuella e-postadresser. 

Vänliga hälsningar


