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NYHETSBREV INDIEN   
Namaste!

Julen närmar sig och regnet smattrar på rutorna..

Resan till Kolkata
I slutet av november reste jag till Kolkata för att besöka barnhemmet Matri Snea som är uppdelat i två lokaler. Den ena delen är kontoret som också fungerar som barnhem åt ca 30 barn. Den andra delen är själva barnhemsbyggnaden där det också bor drygt 30 barn. En del av barnen som bor i barnhemsbyggnaden är lite äldre barn som inte kunnat få någon familj och därför bor kvar på barnhemmet. Dessa barn blir några fler i antal varje år och behovet växer för ett eget hem för dessa barn där de kan få ta lite större plats som de verkligen behöver. Ett hem där det också kan finnas plats för ordentlig sjukgymnastik och hjälpmedelsutrustning  som krävs för att de ska få ett så bra liv som möjligt. Vi hoppas att vi kan medverka till ett sådant hem för de barnen i framtiden.

Jag fick tillfälle att tala med de båda läkare som är knutna till barnhemmet. Dr Anita Butta som är där varje dag och Dr Rajat Subhransen som tjänstgör ett par dagar per vecka. Båda läkarna är mycket engagerade i sitt arbete och gör en stor insats för barnen. De informerade om barnens hälsovård i allmänhet och jag fick tillfälle att träffa de barn som har fått familj genom FFIA och uppdatera mig om hur de mådde. Passade även på att överlämna läkemedel som en familj samlat in pengar till, detta mottogs tacksamt då det alltid finns behov av diverse mediciner. Det är en ständig aktivitet på barnhemmet och kontoret med matning, skötning och vård av barnen, kontoret hemma i Sverige ter sig väldigt tyst i jämförelse..

Den här dagen hade vi avtalat ett besök med West Bengal Co-ordinating Agency on Adoption. Detta är den myndighet som i första hand försöker finna indiska föräldrar till barnen och senare godkänner ifall barnen skall få familj utomlands. Kontoret var inte så stort som man kunnat tro, däremot var det belamrat med stora högar av dokumentbuntar som var ihop bundna med snöre på indiskt vis. Intressant att besöka denna ”instans” som faktiskt är den som godkänner att barnet skall kunna adopteras internationellt. Den här dagen var större delen av personalen på konferens, vi fick träffa den person som var på plats och skötte kontoret och vi fick en förevisning av rutinerna.

Fortsatte vidare till det regionala passkontoret i Kolkata som är känt för att ha en hög belastning. Tidigt på morgonen ringlar sig köerna utanför och sedan kan man se folk som sitter där och väntar en hel dag, för att sedan vara på plats nästa morgon igen för en ny dags väntan. När barnhemmet lämnar in ansökan om ett adoptivbarns pass brukar det ta ca 1 månad, ibland tar det någon vecka längre. 

Nästa besök gick till Distriktsdomstolen i Kolkata. Besöket där var som att resa tillbaka i tiden. Miljön utanför och innanför hade troligen sett likadan ut de senaste hundra åren. Vi besökte barnhemmets advokat och fick hälsa på i det bås han förfogade över inom domstolsområdet. Vi fick även lov att följa med in i själva domstolslokalen och fick till sist audiens hos distriktsdomaren.Domaren är den som godkänner adoptionsdokumenten och ibland tar det olika lång tid i domstolen och det beror ofta på vilken domare som tjänstgör. Just den här domaren är relativt ny inom sitt ämbete och har hittills tagit ganska lång tid på sig att processa adoptionsdokumenten. Vi får hoppas att han blir varm i kläderna och att det kommer att gå lite snabbare i framtiden.
Hemkomna barn:

Under november kom en familj hem med sitt barn från Pune, en liten pojke på 16 månader. 

I början på nästa år åker två familjer till Kolkata för att träffa sina barn, familjerna har haft en total handläggningstid på knappt 7 månader och det är ovanligt när det gäller Indien. 

Läget med ansökningarna just nu:

Två familjer håller på att sammanställa sina handlingar till Kolkata.

Sex familjer har ansökan i landet, tre i Kolkata och tre i Pune.

Tre familjer har utsedda barn, varav två finns i Kolkata och ett i Pune.

God Jul och Gott Nytt År

Monica

