Indien juni 2006


NYHETSBREV INDIEN
Hej alla Indienfamiljer!

Så var det äntligen sommar på riktigt och snart semestertid för många av oss!

Vad händer i Indien? Mrs Mishra på CARA har varit på semester och med anledning av det har en del familjer fått vänta på att få sitt barns NOC.

Förhoppningsvis är hon på plats igen när ni får detta brevet.

Som jag skrev i förra brevet så har vi fått nya riktlinjer från den indiska adoptionsmyndigheten CARA. En av de saker som jag tror att alla blev gladast över handlade om uppföljningsrapporteringen, att familjerna nu bara behöver skriva fyra rapporter istället för fjorton!! 

Läget med ansökningarna just nu:

Fyra familjer håller på att sammanställa sina handlingar.

Tre familjer har ansökan i landet.

Fyra familjer åker för att hämta sina barn under sommaren.

Två familjer har utsedda barn som väntar på att få klart i domstol.

Vi har nyligen haft glädjen att förmedla barnbesked från Kolkata, en liten pojke på fem månader och en liten flicka på 6 månader. Båda familjerna fick det lyckliga beskedet efter en rekordkort väntan!!

Pass/visering

Vi håller nu på att undersöka möjligheten att låta barnhemmen skicka barnets pass till svenska ambassaden i Dehli innan familjen anländer. Detta för att familjen ska slippa åka via Dehli för att få barnets uppehållstillstånd inklistrat i passet. Enligt ambassaden ska det gå att lösa, ni som är berörda kommer att få informationen.

Sommartider på FFIA

Under sommaren har FFIAs kontor öppet som vanligt förutom under v. 29-32, då växeln är öppen mellan 9-12. Under v.31 är handläggarnas respektive direkt nr stängda. Under övriga sommarveckor är handläggarnas telefontid öppen precis som vanligt dvs tis och tors 9-12.

Jag går på semester den 29 juni och är tillbaka på kontoret den 9 augusti.

Under vecka 28, 29, 30 finns Eva Turner på plats, hon kommer även att hålla koll på min inbox ifall ni skickar e-mail, ni kan även maila direkt till Eva på eva.turner@ffia.se.
Hoppas ni alla får en skön och solig sommar!

