Indien juli 2007


Namaste!
  



Hemkomna barn
Under juni månad kom en familj hem med sitt barn i från Shrevatsa i Pune. Familjen har haft en lång process och var glada över att nu vara hemma i Sverige med sin dotter.

Pune
Fyra familjer har ansökan i Pune och två av dessa familjer har ett barn utsett. SOFOSH’s licens hos CARA har gått ut och de väntar på att få den förnyad.På grund av den adoptionsskandal som en annan organisation i Pune varit inblandad i (Preet Mandir), så drar SOFOSH’s licens ut på tiden hos CARA. Tyvärr blir SOFOSH nu föremål för av extra långvariga och noggranna kontroller på grund av att de ligger i samma stad som Preet Mandir. Det är svårt att säga när de kan få sin licens godkänd och klar igen. Så fort vi får informationen kommer vi att meddela er som har ansökan på plats i Pune.

Kolkata
I Kolkata har sex familjer ansökan på plats och en familj har ett barn utsett och väntar på NOC.



Kursdatum klart för höstens "Att möta sitt barn" kurs i 
Kursen är en förberedelse för den första tiden med ditt/ert barn både i barnets ursprungsland och hemma. Kursen tar bl.a. upp ämnen som barnhälsovård, barns psykiska och fysiska utveckling, anknytningsprocessen, resan och det första mötet med barnet.

Göteborg
Kursdatum: 20/9, 27/9, 4/10, 11/10, 18/10

Stockholm
Kursdatum: 2/10, 9/10, 16/10, 23/10, 30/10 

Kursavgift: 700 kr/person
Läs mer och för anmälan till kursen se www.ffia.se/utbildning


Vad är på gång inom FFIA:s medlemsverksamhet? Ta för vana att då och då titta in på vår hemsida, www.ffia.se/medlem, ”På gång-Kalender”. Där kan du läsa om FFIA:s medlemsaktiviteter, få tips om tv-program och andra adoptionsaktiviteter.



Välkomna till Vattenledningsparken i Jönköping
Vi träffas söndagen den 2 september kl. 14.30 för en liten ”skogsträff”.Det kommer att vara en liten tipspromenad och sedan finns det möjlighet att grilla, så ta med er egen matsäck som är välfylld.

Alla FFIA medlemmar, gamla såsom nya hälsas välkomna. Ni som fortfarande väntar på att få åka och hämta ert barn ska känna er speciellt välkomna. Det här är ett bra tillfälle till att knyta kontakter med andra adoptivfamiljer.

Anna-Malin, Gunilla och Lisbeth
Aktiva i FFIA:s medlemsverksamhet i Jönköping
Stockholm:
FFIAs stockholmsgrupp hälsar er välkomna på en familjeträff lördag 15/9.Vi träffas i "vår" nya lokal på Armfeltsgatan 2, öppna
förskolan i Oscars församling. Starttid för för dig/er som väntar
barn kl.10.30 och för dig/er som redan fått barn kl. 11.00. Fika finns till självkostnadspris. Vi tänder grillarna och ni tar själva med er vad ni önskar att grilla. Möjlighet till lek och pyssel för barnen.

Välkomna till pappaträff!
FFIA:s Stockholmsgrupp inbjuder till pappaträff lördag den 13/10. 

Välkommen till anhörigträff!
FFIA:s Stockholmsgrupp inbjuder till anhörigträff lördag den 13/10. Läs mer på www.ffia.se/medlem


Sommartider på FFIA 
Under sommaren har FFIA:s kontor öppet som vanligt förutom under v. 28-31, då växeln och kontoret har öppet mellan 9-12. 

Hemsidan kommer inte att uppdateras under v.29-31.

Nästa Nyhetsbrev ukommer i slutet av augusti



För att läsa det senaste Månadsbladet besöker du www.ffia.se/bibliotek/mbladet/2007/6.pdf. I detta nummer kan ni läsa en intervju med en av de förtroendeläkare som FFIA anlitar. 



Till sist så vill vi be er att inte skicka rekommenderad post i handläggares namn utan endast adressera till FFIA. När det står ett personnamn först måste den personen själv hämta ut sitt brev på posten och det lämnas inte ut via den utkörning vi har. Så adressera breven till FFIA, de lämnas sedan vidare till ansvarig person.

Sommarhälsningar

