Indien mars 2008


NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!

Den här påsken kommer man att minnas eftersom den mer kändes som jul med tanke på den stora mängd snö som föll från skyn. Alla vårblommor blev begravda under snön och våren verkar dröja med sin ankomst...

Kolkata    

En lycklig familj kom hem från Kolkata med sin lilla son i början av mars och en mamma väntar på att äntligen få åka och träffa sin dotter, passet dröjer och troligen kan hon åka i början av april om allt går som det ska.

Det finns nu tre utsedda barn i Kolkata, ett av barnen sökte vi och fann nyss en familj till. Ytterligare sex familjer har sin ansökan i Kolkata i väntan på barnbesked. De som väntat längst skickade sin ansökan 2007-03-28 och har nu väntat i ett år. Nästa sökande skickade sin ansökan 2007-05-09.

Barnhemmets licens har precis gått ut och de väntar på att den ska förnyas av CARA, det är osäkert hur lång tid det kan tänkas ta. Det beror helt på CARA som ibland kan ta god tid på sig. Under tiden barnhemmet är utan licens kan de tyvärr inte förmedla några barnbesked.

Pune

De tre barnen som kom till Sverige förra månaden verkar sakta men säkert börja anpassa sig till sina nya familjer och hemländer har jag fått veta efter att ha pratat med deras föräldrar, de har redan hunnit åka pulka!

Vi sökte och fann en familj till en liten flicka från Pune och förutom den lilla flickan finns nu fyra utsedda barn i Pune. Ett av barnen väntar på domstolsprocessen och de andra har inte kommit så långt ännu i sin process. För tillfället finns inga ansökningar i Pune som väntar på barnbesked, alla som har sin ansökan där nu har utsedda barn.

Högtider

I Indien har man nyligen firat Holi och nästan samtidigt firades det hinduiska nyåret och ska snart börjar firandet igen – Vasanti Durga Puja. En bra sida med indiska högtider och festivaler heter: http://festivals.iloveindia.com/.

Vänliga hälsningar
Monica

