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NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!

Kolkata    

Av de tre utsedda barnen i Kolkata har nu ett av dem fått en tid i domstolen och de andra två barnen har ännu ingen fastställd tid men den uppskattas till mitten av september. Om allt fungerar längs vägen med courtorder, pass & visum så kan familjerna resa ungefär samtidigt för att möta sina barn någon gång i mitten av oktober.

När det gäller barnbesked så har de flesta barnen på Matri Snea fått föräldrar inom landet och just nu finns det få barn tillgängliga för internationell adoption. De barn som finns tillgängliga internationellt har flera svåra särskilda behov och kommer tyvärr att ha små möjligheter att få en egen familj.

Pune

I Pune finns just nu två familjer på plats för att lära känna sina barn i lugn och ro innan det är dags för adoptionsceremonin. Efter att ceremonin hållits kan barnen följa med sina familjer till ett nytt liv utanför barnhemmet!

Söker föräldrar

Vi söker föräldrar till två flickor i Pune:

En flicka som är 2 år & 4 månader med diagnosen epilepsi, samt en flicka som är 8,5 år.

Visum

Vi har genom några familjer som är på väg att söka visum fått reda på att visumkostnaden för adoptanter har ändrats. Man har börjat utfärda s.k  adoptionsvisum som kostar 880:- och man kan inte längre resa på vanligt turistvisum som tidigare. Ett turistvisum kostar 440:- och det här innebär en fördubbling av visumkostnaden för adoptivföräldrarna. Övriga medföljande kan resa på vanligt turistvisum.

Vänliga hälsningar

Monica Samuelson

