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NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!

Resan till Indien

Delar av februari har jag tillbringat i Indien. Resan inleddes med att besöka Shrevatsa och SOFOSH i Pune. Jag kom dit samtidigt med tre familjer som skulle träffa sina barn för första gången och det var ett fantastiskt ögonblick för alla inblandade. Barnen var väl förberedda och kände igen sina nya familjer vid första anblicken och sprang dem tillmötes. Familjerna fick besöka barnhemmet under flera dagar i rad för att barnen sakta skulle vänja sig vid dem. Ett av barnen som var lite yngre kunde följa med sin nya familj efter tre dagar. Innan barnet lämnade barnhemmet hölls en stämningsfull ceremoni för att välsigna barnet och dess nya familj. ”God bless you” med barnets namn hade skrivits i snirkliga bokstäver på stengolvet på barnhemmet och ringats in av ett vackert blommönster, allt gjort i vit sand! Små pallar sattes fram där familjen fick sitta, blomstergirlanger lades om halsarna och röd och gul färg duttades på allas pannor, välsignelser tillsammans med små skedar med socker delades ut till hela familjen.

Personligen blev jag mycket rörd, det var en lyckostund som jag aldrig kommer att glömma. Alla som var i rummet var tagna av stundens allvar och de barn som bor på barnhemmet och var stora nog att kunna sitta upp själva, satt på en matta vid sidan om och fick se sin lilla vän tas upp i den nya familjen. Efter att ceremonin var klar fick alla en liten skål med ”frukost”, så även jag, en god risblandning med nötter och ärtor för att fira den lyckliga händelsen. 

På barnhemmet träffade jag några av de barn som väntar på att deras process ska bli klar så att de kan åka till sina nya familjer i Sverige. I domstolen finns en ny domare på plats, en kvinnlig domare den här gången. Hon anses som en ”bra” domare och kompetent när det gäller adoptioner.

Det är fortfarande så att det bara är familjer med indisk anknytning samt familjer som adopterat ett barn tidigare från Shrevatsa som kan ansöka från  Shrevatsa. Kön av ansökningar växer och för en lokal familj är nu väntetiden ca arton månader på ett barnbesked, för NRI familjer är väntetiden minst två år, troligtvis ännu längre.

Mitt sista möte i Pune var med Mr Agarwal, barnhemmets advokat. 
Kolkata     

Resan fortsatte till Kolkata. Där fanns också en mamma på plats för att träffa sitt barn för första gången. På barnhemmet fanns även tre andra barn som väntade på sina svenska familjer. En av familjerna har fått vänta onormalt länge på sitt NOC och den andra familjen har fått vänta länge på domstolsförhandlingen. I skrivandes stund fick jag reda på att allt är klart för en familj att resa i veckan och den andra familjen kan resa om ca tre veckor.

I en annan byggnad som tillhör Matri Snea bor ett antal barn som inte fått någon familj och aldrig kommer att få det heller. De blir fler i antalet allt eftersom åren går och det börjar bli trångt där de bor. Lokalerna är inte anpassade för barnens behov, det inte finns så stor plats att röra sig eller leka på. Alla barnen har någon form av speciellt behov som gör att de behöver mycket vård och omsorg. Ett projekt är nu påbörjat för att hjälpa de här barnen till ett bättre liv och en bättre tillvaro – projektet kallas ”Operation Smile”, mer information om detta i ett separat utskick längre fram.

Det är domarbyte på gång även i Kolkata, den nya domaren har inte tillträtt sin post ännu, i början av mars är det tänkt att han ska börja. 

På passkontoret har det börjat en ny R.P.O  - Regional Passport Officer och det innebär alltid en viss ”inkörningsperiod” innan arbetet flyter på som det ska.

Annars var det mesta sig likt i Kolkata, jag hade ”oturen” att vara där under Valentines Day och det verkar vara en populär dag i Indien med hjärtan, rosor och ballonger överallt. Tyvärr höll jag på att missa mitt flyg till Dehli den kvällen på grund av alla par som var ute åkte i sina bilar på väg till en romantisk middag, det var trafikstockning över hela Kolkata och det tog över två och en halv timme att ta sig till flygplatsen.

Dehli
I Dehli träffade jag Dr J. Pati på CARA. Dr Pati är imponerad av den svenska adoptionsutbildningen och berömde vår svenska myndighet för dess arbete med utbildningen för blivande adoptivföräldrar. CARAs arbete med att ta fram sina nya riktlinjer och ett nytt system fortgår men är inte på något vis färdigt. Flertalet av personalen på CARA är nya och det tar tid att få alla rutiner på plats. Det kan vi bland annat se genom att de senaste NOC besluten har dragit ut på tiden. Dr Pati trodde att de möjligen kunde ha sitt nya system klart till sommaren.

Sista besöket var på svenska ambassaden som sköter viseringarna i barnens pass. Det kommer att fungera att låta barnhemmen skicka barnets pass till ambassaden och att ambassaden returnerar passet med instämplat visum fram till början av 2009. Därefter kommer alla familjer att behöva göra ett personligt besök på ambassaden i Dehli för att ta foto på barnet och samtidigt ta fingeravtryck inför det nya systemet VIS som kommer att införas på flygplatser runt om i Europa.

Vänliga hälsningar

Monica Samuelson

