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NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!

CARA

Enligt senaste informationen från CARA kommer de inte att kunna tillämpa sina ändrade riktlinjer och nya arbetssätt innan sommaren. Det är ju en stor förändring som ska genomföras och det är rimligt att det tar tid att få det att fungera. Fram till dess kommer vi att arbeta som tidigare med ansökningarna.

Resa till barnen
I februari kommer tre familjer äntligen att resa för att hämta sina efterlängtade barn i Pune. Under samma månad kommer även två familjer resa till Kolkata för att träffa sina barn för första gången.

Utsedda barn

När de fem barnen rest till Sverige finns i Kolkata tre utsedda barn varav två barn har fått NOC. De två senaste familjerna fick vänta ungefär ett år på sitt barnbesked. I Pune finns tre utsedda barn som väntar på NOC och där fick den senaste familjen fick vänta ca elva månader på sitt barnbesked.

Domare

Samarbetet med den nya domaren i Pune ser ut att fungera bra, då barnhemmet nyligen har avslutat sina tre första domstolsförhandlingar för de barnen som ska resa till Sverige i februari.

I Kolkata kommer den sittande domaren att ersättas med en ny, troligen

redan i februari. Barnhemmets advokat och alla andra inblandade är glada över detta och hoppas och tror att den nya domaren kan vara lite smidigare att ha att göra med än den sittande

Resa till Indien
I februari kommer jag att resa till Indien för att besöka SOFOSH i Pune, Matri Snea i Kolkata samt CARA och den svenska ambassaden i Dehli.

Regniga januarihälsningar

Monica

