Indien september 2009


NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!

Kolkata  
Det finns nu en familj med ansökan i Kolkata som väntar på barnbesked.

Vi har fått besked från barnhemmet om att fyra nya familjer kan börja sammanställa sina ansökningar. Familjerna är informerade om detta. 
Pune

Nu har de flesta skolor och andra offentliga byggnader öppnat igen för daglig verksamhet i Pune. Diwali infaller snart och skolorna samarbetar med eleverna för att senarelägga vissa prov så att eleverna hinner läsa i kapp sig inför proven.

De har missat mycket tid när skolan varit stängd.

Pune är en av de värst drabbade städerna i Indien av H1N1 viruset och antalet personer som dött till följd av influensan är nu uppe i 61.
Barnen på Shrevatsa har ännu så länge klarat sig utan smitta och personalen kämpar med handtvätt och munskydd på alla barn – även de allra minsta barnen får ha munskydd på sig och det är inte alltid så populärt. Ibland åker skydden av lika snabbt som de tagits på. 
Söker föräldrar

Vi väntar på originalhandlingar för de barn vi söker familjer till på hemsidan.
Enligt information från barnhemmet kommer de att skickas hit under den här veckan. Det är nu nästan helt klart med familjer till två av flickorna som vi sökt familj till och nu har även flera familjer har hört av sig om den lilla pojken.
Hösthälsningar
Monica Samuelson

