Indien mars 2010


NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!
Kolkata  
De tre familjer som har utsedda barn i Kolkata har precis fått veta datum för domstolsförhandlingen och vi hoppas att förhandlingarna ska flyta på utan problem.
Pune
Två barn i Pune väntar på NOC hos CARA och har ombetts komplettera med några handlingar inför myndighetens godkännande.

En familj reser till Pune i mitten av april för att träffa sin dotter för första gången.
Idag fick jag också ett härligt besök av en liten pojke som just anlänt från Shrevatsa i Pune (hans mamma var med på besöket).

Mumbai

Domstolsprocessen för flickan som väntar på att komma till Sverige har tyvärr blivit framskjuten av olika anledningar som familjen är informerade om.

Resan
I februari besökte jag Kolkata och Mumbai. När jag besökte domstolen i Kolkata fick jag veta genom Mr Halder som är barnhemmets advokat att det blivit lite problem med hur familjernas ansökningar ska legaliseras. Vi har sedan 2006 låtit FFIA:s familjer legalisera ansökningar enligt apostillekonventionen, d.v.s. med NP stämpel + apostillestämpel och detta har fungerat utmärkt i drygt tre års tid.

Nu är det någon person i ”scrutiny”, som är den avdelning som granskar familjernas ansökningar innan domstolen som anmärkt på den legaliseringen, trots att den är korrekt enligt våra resp. länders lagar. 
Tyvärr kan ingen sätta sig över domstolen och vi väntar nu på besked om våra familjer ska behöva stämpla sina handlingar både hos NP, UD och på Indiska Ambassaden på samma sätt som tidigare. Jag återkommer med information till de familjer som är på gång att legalisera när jag fått besked av advokaten som i sin tur inväntar domstolens beslut/besked. 
Söker föräldrar

Vi söker fortfarande föräldrar till en fyraårig flicka i Pune som har en shunt inopererad och en ny shunt på gång att sättas in, samt till en flicka i Pune som är drygt tre år och har en mild utvecklingsförsening.

På Asha Sadan i Mumbai finns en drygt två år gammal flicka med en mild utvecklingsförsening samt hörselnedsättning på ena örat som söker familj. 
Hälsningar
Monica Samuelson

