Indien april 2010


NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!
Kolkata  
Tre familjer reser i maj för att träffa sina barn!
Pune
En familj kom hem i helgen med sitt barn, två familjer väntar på NOC hos CARA för sina barn som tyvärr drar ut på tiden på grund av att CARA krånglar med att förnya vår licens. En familj håller på att sammanställa sina handlingar för den lilla flickan vi sökt familj till på vår hemsida.
Mumbai

Domstolen stänger i maj och det är så olyckligt att flickan som väntar på sin familj inte hinner bli klar i domstol innan de stänger för sin semester i maj.
CARA
Vi väntar på att CARA ska förnya vår licens hos dem. Tyvärr är det olika faktorer som gör att de skjuter på att förnya den och det innebär att väntande barn blir drabbade och får vänta ännu längre på sina familjer. Den indiska byråkratin medverkar till att CARA inte alls lever upp till det de säger sig vilja göra ”the best interests of the child shall be a primary consideration in all actions concerning children”. Det är beklagligt!
Söker föräldrar

Vi söker fortfarande föräldrar till en fyraårig flicka i Pune som har en shunt inopererad och en ny shunt på gång att sättas in.
På Asha Sadan i Mumbai finns en drygt två år gammal flicka med en mild utvecklingsförsening samt hörselnedsättning på ena örat som söker familj. 
Hälsningar
Monica Samuelson

