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NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!
CARA

Med anledning av de nya riktlinjerna besökte jag nyligen CARA för att få ytterligare klarhet i vad de innebär i praktiken för våra väntande familjer.
CARA har skapat en webportal som de hoppas kunna börja använda snart, ”CARINGS”. Där ska vi som adoptionsorganisation kunna logga in och ta del av den senaste informationen. Det kommer att finnas ett online-system liknande Kinas för barn med särskilda behov. När vi registrerat en familj där får varje familj ett särskilt registreringsnummer som kommer att följa dem och barnet hela vägen genom processen och genom uppföljningsrapporteringen. På så vis finns dokumentation för barnet sparat online längs hela processen. Förhoppningsvis innebär detta att CARA nu kommer att ha full koll på alla handlingar som kommer till dem.
Vid frågan om man kan önska ett specifikt barnhem så blev svaret nej – man kan önska delstat men inte ett speciellt barnhem. Detta för att vissa barnhem idag har många familjer i kö men inga barn tillgängliga för adoption medan andra har flera barn som väntar på familj men inga ansökningar.

CARA kommer att vara vår kontakt i Indien från och med att det nya systemet börjar gälla, de sköter all kontakt med de indiska organisationerna. Före stoppet fanns 550 väntande internationella ansökningar i Indien. Tanken är att en del av dem ska matchas innan man startar med det nya systemet, annars blir det en ny kö direkt av familjer som får vänta onödigt länge på sitt barnbesked. Under 2010 förmedlades ca 600 internationella adoptioner och ca 6000 inhemska.

CARA har inte alla svar ännu utan menar att vi behöver börja tillämpa det nya systemet för att se hur allt kommer att fungera – Indien är ett stort land och naturligtvis tar det tid att genomföra en så här stor förändring, tanken är att det ska bli bättre för barnen och att fler barn ska kunna få familj på det här sättet.
Efter CARA besöket besökte jag Matri Snea och projektet Madhur Muskaan i Kolkata, sedan vidare till Shrevatsa & TARA i Pune.
Jag har redan pratat med de familjer som har utsedda barn i landet, i den här veckan kommer jag att ta kontakt med er som väntar på besked om er ansökan. 
Vänliga hälsningar
Monica
