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NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!
Så börjar sommaren lida mot sitt slut men än är det några fina veckor kvar

att njuta av.. Den här sommaren har varit speciell då vi haft besök av två av våra indiska kontakter!

Kolkata
I juli fick vi besök av Mrs Madhumita ”Anju” Roy med familj! 
Anju besökte först kontoret i Göteborg och vi hade en liten familjeträff här för de familjer som hade lång väg till den stora träffen i Enhörna. Det var årets vackraste och varmaste vecka då familjen Roy var här och de fick ingen användning för sina medhavda tjocka jackor eller koftor – det var nästan lika varmt som i Indien. 
Kolkata 1 bild (enhörnaträffen)
Pune

I augusti fick vi besök ifrån Mrs Sangita Pawar från SOFOSH.
Sangita kom för att delta i den årliga Puneträffen och det var ett mycket uppskattat besök. Sangita höll en enskild ceremoni för varje familj, liknande den ceremoni som den nybildade familjen får vara med om när de kommer till Pune första gången för att hämta sitt barn. Dessutom målade Sangita varje mammas och varje barns händer med henna och det tog åtskilliga timmar innan alla händer var målade. Veckan efter Puneträffen kom Sangita till Göteborg för att besöka kontoret och prata om de nya riktlinjerna.
Bild Pune 2, 3, 4, 5
CARA
De nya riktlinjerna publicerades mitt i semestertider och i samband med det införde CARA ett stopp för all pågående adoptionsverksamhet fram till den 
30 september i år. Vi har diskuterat de nya riktlinjerna med båda våra samarbetsorganisationer i Kolkata och Pune och de har precis som vi frågor kring hur de nya riktlinjerna kommer att påverka pågående samt framtida adoptioner. CARA informerade på sin hemsida under rubriken ”upcoming events” om att de skulle hålla en workshop för internationella & nationella organisationer angående de nya riktlinjerna – den 4 oktober. Informationen låg ute ett par veckor och nu är den borttagen och inget nytt datum har angetts ännu. Tyvärr får jag säga då ett sådant möte känns helt nödvändigt för att vi ska kunna få kompletterande information om hur de nya riktlinjerna eventuellt kommer att påverka adoptionsprocessen för våra väntande familjer.

Vänliga hälsningar
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