Indien mars 2011


NYHETSBREV INDIEN   
Namaste alla Indienfamiljer!
Kolkata 

I slutet av februari besökte jag Matri Snea och domstolen i Kolkata.

Där träffade jag tre av de barn som väntat på att få komma till sina familjer i Sverige. Ett av barnen har nu precis anlänt till Sverige, de två andra barnen är troligen resklara i mitten av april.

Det är flera förändringar på gång i Indien – CARA ändrar sin roll vilket innebär att viktiga beslut kommer att fattas på delstatsnivå av instansen som heter SARA. Detta upplevs som positivt av organisationerna då CARA i Dehli ligger långt bort för många organisationer. En annan förändring är att domaren nu vill se alla barn i domstolen innan han skriver under courtordern för barnet, det gäller även vid inhemska adoptioner.

Pune

En familj ska börja sammanställa sina handlingar för SOFOSH/Shrevatsa.

CARA

I helgen som gick hölls det nationella mötet i Dehli för de indiska adoptionsorganisationerna. CARAs nya riktlinjer har inte skickats ut ännu, vi väntar på att få dem för att se vilka förändringar som gjorts. CARA har uppdaterat sin hemsida som nu har fått ett helt nytt utseende med många nya funktioner. Flera av funktionerna kommer att vara till god hjälp i kontakten med myndigheten i framtiden, när CARA har hunnit fylla på med information under alla rubriker. Det kommer nog att dröja ytterligare en tid innan alla bitar är på plats.
Monica Fagerberg

