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NYHETSBREV KOLKATA


 - -  SENASTE NYTT   - - -   SENASTE NYTT  - - -   SENASTE NYTT   - -          

Vilken tur att vi inte hann posta nyhetsbrevet innan det kom lite mer glädjande nyheter! Ytterligare en familj är klar i domstol och reser i juni.

Två familjer till har fått NOC från CARA. Deras accepthandlingar skickades i januari och i mars. Eftersom domstolen nu verkar arbeta tämligen snabbt hoppas vi att dessa två familjer också kan resa i sommar. Det innebär att vi nu bara har en familj kvar med utsett barn som väntar på NOC. De kompletteringar som har efterfrågats av CARAi detta ärende är gjorda och troligtvis får även denna familj NOC inom kort. 

I all hast, vänliga hälsningar Eva och Anna-Karin
          Hej, alla Kolkata-familjer!

Just nu har vi fem familjer med barn utsedda som väntar på att få resa och hämta sina barn. En familj är nu klara både i CARA och i domstolen, en familj väntar på domstolsbeslut och tre familjer väntar på beslut från CARA. Ytterligare tre familjer har klara ansökningar, men inte barnbesked än och ytterligare två familjer håller på att sammanställa ansökan.

Domstolsprocesserna i Kolkata 

I höstas tillträdde en ny domare i distriktsdomstolen i Kolkata. Två av våra ärenden gick igenom utan problem i slutet av året. Andra svenska organisationer verksamma i Kolkata märkte redan då att ärendena inte gick smidigt igenom utan att kompletteringar krävdes. I början av året gick tre distriktsdomare i Kolkata samman och begärde att Juvenile Welfare Board skulle ta ställning till övergivandeförklaringarna av barnen. Adoptionsorganisationerna i Kolkata motsatte sig detta och bad High Court i Kolkata i mars att yttra sig över domarnas begäran. Resultatet blev att domarnas begäran avslogs av High Court och att ärendena skulle behandlas som vanligt i distriktsdomstolarna. Det beslutet kom i slutet av april. Den här historien ledde till att inga adoptionsärenden alls, varken nationella eller internationella, blev klara under ca 4 månader. 

Nu har distriktsdomstolarna börjat behandla adoptionsärendena igen och glädjande nog så har det efter High Courts yttrande gått riktigt snabbt i domstolen. En familjs ärende blev klart i början av maj och troligen kommer nästa domstolsbeslut längre fram i denna månad. 

CARAs utfärdande av “No Objection Certificate”

Två familjer har fått vänta extremt lång tid på att CARA ska utfärda NOC. I ett fall rörde det sig även här om att övergivandeförklaringen av barnet inte godtogs som den var gjord. CARA uppmanade organisationen i Kolkata att inkomma med en ny övergivandeförklaring vilket inte var möjligt då den biologiska mamman inte gick att spåra. Till slut godkändes den övergivandeförklaring som var gjord från början, men det tog sju månader från det att familjen skickat sina accepthandlingar! Detta är naturligtvis en oacceptabelt lång tid när det finns ett utsett barn som väntar.

Det är numera nästintill rutin att CARA begär in kompletterande handlingar för att utfärda NOC. Vi har varit i kontakt med de andra svenska adoptionsorganisationerna som arbetar i Indien och alla stöter på detta fenomen. Kompletteringarna som krävs rör sig om allt från uppföljningsrapporter för tidigare barn i familjen, till nya polisregisterutdrag för föräldrarna och t o m krav på ny hemutredning. Det här är en besvärlig situation som tyvärr gör att utfärdandet av NOC drar ut på tiden. De familjer som väntar på NOC nu har sänt sina accepthandlingar i januari och i mars.  Vi står numera i direktkontakt med CARA för varje ärende och bevakar att vi får besked om några kompletteringar ska göras och att CARA har mottagit dokumenten. 

Situationen på barnhemmet just nu

I och med att inga ärenden har blivit klara i domstol under ca 4 månader har ju inga barn kunnat lämna barnhemmet under den tiden. I och med detta kan man inte ta emot nya barn. Nu när domstolen har börjat fungera igen och familjerna kan resa för att hämta sina barn så kommer det också förstås betyda att nya barn kan tas emot efterhand. Då kommer det också att komma barnbesked till er som väntar. Men idag går det inte säga något närmare än så när det kan tänkas bli. 

Avslutningsvis vill vi önska familjerna som snart ska resa en riktig trevlig vistelse i Kolkata – även om det är väldigt varmt mitt i sommaren!

           Med vänliga hälsningar

    Eva och Anna-Karin
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