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NYHETSBREV INDIEN

Hej alla väntande Indien-familjer!

Besök i Indien

Britt-Marie Nygren, förmedlingschef, Heléne Mohlin, vice förmedlingschef och representanter för FFIAs styrelse besökte Indien under tre veckor i december. Här kommer en kort redogörelse för deras resa. 

Internationell adoptionskonferens i Indien

En viktig punkt på programmet under vår resa var att delta i en stor adoptionskonferens i New Dehli arrangerad av den indiska centralmyndigheten för adoptioner, CARA. Ett stort antal delegater från indiska och utländska organisationer hade samlats. Ett ämne som togs upp var Indiens ratificering av Haag-konventionen. Det var diskussioner om hur procedurerna skulle förändras inför anpassningen och man måste tyvärr säga att inget verkar bli enklare. Enligt CARA:s chef Dev Verman kommer inga omfattande förändringar att göras. Surpreme Court Judgement från 1984, Guidelines från 1989 samt reviderade Guidelines från 1995 har hittills reglerat verksamheten. Nu tänker man göra en ny revidering av Guidelines som enligt uppgift skulle kommit ut i januari 2004. Vi har dock inte sett till något ännu.

Några av de förändringar som diskuteras är:

Alla ansökningar från utlandet skall förhandsgodkännas av CARA i Delhi. 

Alla adoptivföräldrar skall själva hämta sina barn i Indien (eskort tillåts inte).

Ett adoptionsintyg skall utfärdas av myndighet (antagligen CARA).

Man vill skapa ett utbyte om ekonomisk rapportering mellan adoptions-myndigheter och man vill utbyta årsrapporter.

Det blir också förändringar i handläggningen när det gäller NRI adoptioner. (Non-resident Indians).

Ny regel om samordning av VCA  (Volantary Clearance Agency). Detta är det forum där man söker indiska föräldrar till barnen och VCA finns lokalt i alla delstater. Nu ska alla VCA samordna sin verksamhet och därmed tar det längre tid innan man kan söka familj i utlandet till barnen. 

Konferensen speglade i stor utsträckning alla de små och större problem som finns i handläggningen av internationella adoptioner. På något håll krävs att man har ett pass klart för barnet innan man kan köpa en flygbiljett och samtidigt krävs att man har en flygbiljett för att man ska få ett pass. På någon ort har barnet fått pass endast för resa till viss destination. I Chennai skickar passmyndigheten förfrågan till CARA inför varje utfärdande av pass, trots att domstolsbeslut finns. Organisationer från olika håll i Indien klagade över förseningar och otydlighet. 

En annan stor fråga som togs upp var hur Indien skall bära sig år för att få vissa delstater att intressera sig för adoptioner. CARA:s ordförande Mrs. Andal Damodaran uttryckte att hon tror det finns betydligt fler än de redan nu kända cirka 5 000 barn på icke licensierade barnhem som behöver adoptivhem. 

I korthet gav konferensen intryck av en allt mer detaljerad styrning av de befintliga cirka 1000 internationella årliga adoptionerna medan man samtidigt står handlingsförlamad inför alla de barn som över huvud taget inte kommer i närheten av adoption. Vi la också märke till en oerhörd fokusering på de inhemska adoptionerna, vars handläggning tenderar till att ta allt längre tid i processen. 

Några andra intryck från Indien

Under Indien resan gjordes också besök på några av våra nuvarande och tidigare samarbetskontakter. Det är mycket tydligt att de barnhem som fått licens för internationella adoptioner och arbetar aktivt med detta, har en mycket bättre standard och utveckling än de som inte arbetar internationellt. Ett par besök på "gamla" kontakter i Mumbai och Surat var riktigt deprimerande. Tiden verkar i princip ha stått stilla sedan i mitten av 80-talet. Barnen får dålig vård av oengagerade anställda och standarden är under all kritik. 

De barnhem som i dagsläget arbetar med internationella adoptioner har följt med i utvecklingen. De vet mer om vad som krävs för att barnen ska få en så bra start i livet som möjligt och man gör sitt allra bästa för att leva upp till en god standard. Tyvärr kan inte barnen välja på vilket barnhem de hamnar. Det är med stor sorg vi kunde konstatera att fler barn verkar ha otur än tur i lotteriet om var de hamnar när de överges eller omhändertas av polisen.

Besök på Asha Sadan, Mumbai

Vi lämnade över lite saker från familjer i Sverige vilket var mycket uppskattat. Just nu fanns 110 barn på barnhemmet, varav få var tillgängliga för adoption, dels för att de var där för tillfällig vård, dels pga särskilda behov eller sjukdom. Vi visades runt i hela huset och såg ”yrkesavdelningarna” där de lärde sig att laga mat, brodera etc. Barnhemmet och barnen ger ett välskött intryck, och personalen är mycket vänlig.  

Besök hos Sofosh, Pune

I Pune besökte vi såväl handikapp-projektet som barnhemmet och fosterhemsprojektet. Vi hade glädjen att få vara med på en avskedsceremoni på barnhemmet när en liten flicka skulle lämna det för att resa iväg med sin nya familj. Det var väldigt fint. Barnen verkade fina och välskötta och som vanligt bra med personal. Många barn var ute och lekte på gården när vi kom.

Det har varit bara 30 barn på SOFOSH mot vanligen 60. En månad kom inga barn alls men i förra månaden kom åtta barn till barnhemmet. Det är en generell utveckling i Pune och Mumbai att det blir färre barn för internationell adoption. De indiska adoptionerna ökar i antal och det har blivit mycket bättre med öppenheten om adoptioner i Indien. Dessutom är det så att färre barn överges på sjukhusen än tidigare. Det tror att det beror på att många använder kondom för att skydda sig mot HIV.
Läget med våra ansökningar just nu

I och med att det har kommit så få barn från SOFOSH under föregående år har flera familjer valt att dra tillbaka sina ansökningar därifrån och väntar nu istället på barnbesked från Kina. En familj med indisk anknytning befinner sig just nu i Pune för att hämta sitt barn.

Hos Asha Sadan i Mumbai har vi två ansökningar. Vi gör bedömningen att  vi även fortsättningsvis kommer att kunna förmedla ett eller två barn per år från Asha Sadan, och mellan tre och sex barn från SOFOSH. Fortsättningsvis kommer vi i större utsträckning än tidigare låta familjerna ha sina ansökningar placerade på flera indiska kontakter samtidigt för att på så sätt minska handläggningstiderna.

Med hopp om snar vår

Eva Turner


