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Så har vi kommit tillbaka från en intensiv resa till Vietnam.

Jag och FFIAs biståndssamordnare Annika Ahrén- Vargas har under drygt en vecka gjort besök i ett antal av de provinser som vi kommer att arbeta i. 

Under resan i våras knöt vi de första kontakterna med dessa provinser och det resulterade i att provinserna till Adoptionsmyndigheten (som är en avdelning under Justitiedepartementet) meddelade att de önskade se ett samarbete med oss på adoptionsområdet. Den licens som utfärdas av Adoptionsmyndigheten baseras på att provinserna godkänt oss som samarbetspartner.

Syftet med vår resa den här gången var att mer i detalj gå igenom hur samarbetet på provinsnivån ska se ut. Vi har under sommaren genom vår kontaktperson fått förslag på ett antal projekt vi kan stödja i de olika provinserna. Vi kunde under vår resa konstatera att stöd behövs på många sätt, både till centren där barnen vårdas och till andra barn i provinserna. Det kan vara handikappade barn som behöver stöd för rehabilitering eller barn som lever under knappa omständigheter i sina familjer och där familjen behöver stöd för att barnen ska kunna gå kvar i skolan. Från vissa provinser önskade man också rent materiellt stöd för att rusta upp center och för att kunna köpa in viss utrustning. 

Det viktigaste för oss i det här skedet när vi går in i ett konkret samarbete med provinserna är att vi får så god kontroll och insyn som möjligt i hur det stöd vi ger kommer att användas. Vi kommer därför att behöva ingå skriftliga avtal med varje enskild provins. I de diskussioner som förts under vår resa har vi nu nått fram till muntliga överenskommelser som vi nu kommer att fästa på papper. Innan dessa skriftliga avtal med provinserna är klara kommer vi inte att kunna förmedla några barnbesked. 

Vi kommer naturligtvis att ge detta arbete hög prioritet och göra vad vi kan för att det inte ska dra ut på tiden. Men lite tid kommer det dock att ta eftersom alla avtalstexter måste översättas till vietnamesiska innan provinserna kan godkänna dem.  Vi beklagar detta men anser att det är viktigt att vi tillsammans med barnens företrädare i provinserna får en gemensam och genomarbetad god grund att stå på inför framtiden.

I skrivande stund väntar vi också fortfarande på vad NIA och adoptionsmyndigheten kommit överens om när det gäller legaliseringen av ansökningarna. Vi återkommer till detta så snart vi vet något. 

Med vänliga hälsningar

Eva Turner, handläggare
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