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NYHETSBREV VIETNAM

Hej alla väntande Vietnam-familjer!

Nya instruktioner för ansökan

Vi har fått göra om vissa delar av instruktionerna för ansökningarna som vi skickar med i detta brev till er.

Det som är nytt är att ni inte kommer behöva besöka varken NP eller UD för att legalisera ansökan. De stämplar som Vietnamesiska ambassaden sätter på ansökan vid översättningen räcker. Kasta den tidigare instruktionen och gå efter det som står i bifogad instruktion daterad 2004-11-08. 

Ni som redan har skickat in klara ansökningshandlingar till oss med NP stämplar kan meddela oss hur mycket ni har betalat hos NP så ska vi se över hur vi ska göra med er kostnad. Bifoga kopior av kvitto från NP. 

Information om sökande till barnhemmen i Vietnam

För att kunna presentera er för barnhemmen i Vietnam, så de kan utse familj till barnen, kommer vi att skicka ner en kopia på er personliga ansökan och hemutredningen (översatta till vietnamesiska) till kontoret i Vietnam. Där av behovet av de extra kopiorna i den justerade instruktionen.

· Kopiera en extra omgång av den vietnamesiska översättningen av er personliga ansökan och hemutredningen och sänd till oss för vidarebefordran till Vietnam.

Dessa handlingar sänds fortlöpande till kontoret i Vietnam så snart vi har ett antal klara ansökningar. Redan nu har vi informerat vårt kontor i Vietnam om vilka familjer som är på gång att sammanställa sina ansökningar. 

Ni som redan har skickat in en klar ansökan till oss behöver inte skicka in dessa extra kopior. Kopiering sköts i dessa fall av oss.

Avtalen med provinserna

Vi har nu kommit en god bit på väg med avtalen med provinserna. Vi har börjat få klartecken från en del provinser att avtal kan tecknas med såväl barnhemmen som med Peoples Committe, vilket var ett önskemål från vår sida. Peoples Committe i provinserna kan närmast jämföras med en kommunstyrelse i en svensk kommun. Vi har velat att de avtal vi sluter inte bara är ett avtal mellan oss och centren utan också att de är godkända av Peoples Committe i provinsen. 

Vi skriver inte något om tidsperspektiven i nuläget även om vi förstår att det är det ni helst av allt önskar höra om. På flera av centren finns barn klara för adoption så när avtalen väl är i hamn lär vi kunna förmedla barnbesked ganska omgående. 

Ny handläggare

Anna-Karin slutar hos oss i november då hon väntar barn inom kort. Hon hälsar så gott till alla!  Som ny handläggare har Monica Samuelson anställts. Monica kommer stegvis att ta över utlandsansvaret för Indien från Eva, som kommer arbeta mer koncentrerat med Vietnam och Thailand.  Monica och Eva kommer dock att dela på ansvaret för handläggningen gentemot er familjer med ansökan i Vietnam, Thailand och Indien. Ni möter oss båda två i telefonen och vi kommer att täcka upp för varandra vid resor. Monica har tidigare arbetat med internationell trading och tillbringat mycket tid på resande fot i Asien. Monica har två barn som är 6 och 2 år.

Med vänliga hälsningar

Eva 

Monica
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