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Hejsan och  ”Chuc Mung Nam Moi”

Det vill säga ”Gott Nytt År!”. I Vietnam har man just firat Tet, det vietnamesiska nyåret. Inför Tet köper familjen ett Quat träd, fullt av små orangefärgade frukter, som planteras i en stor kruka som man spar från år till år (jämför svenska julgransfötter!). Jag såg mängder av sådana vackra små träd under mitt senaste besök nu i januari. Tet är årets största högtid i Vietnam och precis som hos oss under jul och nyår så är det inte så många ”röda dagar” i kalendern men många passar på att vara lediga åtminstone en vecka för att hälsa på släkt och vänner. 

Barnbesked

Nu har det kommit fler barnbesked! Fyra familjer har fått barn från den södra provinsen Vung Tau och ett barn har kommit från provinsen Phu Tho. D v s sex familjer har hittills fått barnbesked. Lite extra roligt var det att vi kunde förmedla tvillingpojkar till en familj! De flesta barnen, alla utom ett, har varit pojkar och under sex månader. Vi vet att det är fler barnbesked på gång in från dessa provinser och från Hanoi.  Barnbeskeden har hittills kommit i den ordning familjerna haft sina ansökningar klara. 

Passansökan och uppehållstillstånd för barnet

Familjerna som adopterar från södra Vietnam får lämna in passansökan för i Ho Chi Minh City, medan familjerna som adopterar från norr gör detta i Hanoi. Uppehållstillstånd söks på Svenska ambassaden i Hanoi, respektive i Ho Chi Minh City. Konsulatet kan dock inte klistra in barnets uppehållstillstånd i passet utan passet måste skickas med kurirpost upp till ambassaden i Hanoi. Det gör att familjerna som adopterar från södra Vietnam får räkna med en vistelsetid på åtminstone tre veckor. 

Fågelinfluensan

Vi har fått en del frågor kring fågelinfluensan och hur den kan påverka adoptionerna och resorna. Hittills har inte fågelinfluensan inneburit att man inte kunnat resa till landet. Det vissa experter nu fruktar är ju att viruset ska mutera och börja smitta från människa till människa. I så fall föreligger risk för en världsomfattande epidemi. Om så sker kan naturligtvis allt resande över huvudtaget komma att påverkas och det är för tidigt att spekulera i eventuella konsekvenser just för adoptionsverksamheten.   

Ansökningshandlingarna

Vi kommer ombesörja bestyrkanden av Notarius Publicus av era svenska dokument som enligt tidigare uppgift, grundad på felaktig information från vietnamesiska ambassaden, inte behövde vara med. Vi vill därför be er att skicka in dessa till oss (båda originalen). Dokumenten det gäller är:

· Er personliga ansökan,

· Vidimerade passkopior,

· Vidimerat vigselbevis,

· Hemutredningen,

· Utdrag från belastningsregistret,

· Arbetsgivarintygen.  

Det har varit många turer runt ansökningshandlingarna men jag hoppas att ni kan överse med det… 

Ni som tidigare inte meddelat mailadresser får gärna göra det. Det är inte alltid barnbeskeden kommer per mail men när så sker försöker vi vidarebefordra dem även över mailen. – Så ni får bilderna fort!

Vårvinterhälsningar

Eva Turner
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