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Barnbesked!

Så har vi då haft glädjen att förmedla det första barnbeskedet från Vietnam! På trettondagsafton fick en familj veta att det finns en liten flicka på två månader i provinsen Bac Kan i norra Vietnam som väntar på dem.

Fler barnbesked är på väg. Inom de närmaste månaderna (men förhoppningsvis snabbare än så!) hoppas vi kunna förmedla omkring tio barnbesked från såväl provinserna i norr som från provinsen Vung Tau Ba Ria i söder i takt med att avtalen med provinserna blir klara. 

Den dokumentation som kommit med första barnbeskedet är födelsebevis, läkarrapport (kortfattad) och testresultat med avseende på HIV och Hepatit bl a. Vi får dessa uppgifter på mail från vårt kontor i Hanoi. Det kommer finnas möjlighet för att få dessa uppgifter per mail samma dag som vi ringer ut barnbeskeden.

Vid barnbesked ska familjen söka samtycke hos sin utredare och fylla i en ansökan om adoption av det föreslagna barnet och en försäkran om uppföljningsrapportering. Dessa dokument behöver varken översättas eller legaliseras. 

Baserat på uppgifter från våra medarbetare i Vietnam tror vi att familjerna kommer kunna resa omkring 4-6 månader efter barnbesked. 

Efter barnbesked lämnas familjens ansökan tillsammans med barnets handlingar in till centralmyndigheten för internationella adoptioner som efter att de har gått igenom alla handlingar slussar ärendet vidare till myndigheterna i barnets hemprovins. Det är Peoples Committe i provinsen som lämnar besked om när familjen kan resa och ta emot sitt barn. 

Spännande fortsättning följer!

God fortsättning på det nya året

Önskar

Eva

PS. Ta gärna del av informationen på vår hemsida www.ffia.se om ni vill ge ett stöd till tsunamins offer i Asien. 

Sätt in ditt bidrag på pg konto: 17 04 46-9 och märk talongen med Katastrof. Om du skriver vilket land du vill stödja så går bidraget direkt dit, i annat fall delas det lika mellan Thailand, Indien och Sri Lanka. Tack för ditt bidrag!
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