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NYHETSBREV VIETNAM

Hej alla Vietnamfamiljer!

Så har hösten kommit och i Vietnam firar man månfestival då. I år inföll den i slutet av september så under mitt och Monicas senaste besök kunde vi följa förberedelserna. Pappersgatan Ma May i Hanoi gamla kvarter var packad med barnfamiljer som skulle köpa masker och lyktor. Det var samma trängsel som vid julhandeln här hemma. Månfestivalen kallas också för barnens Tet (nyår) och det är kutym att ge barnen gåvor, bla de speciella månkakorna. Sådana hade vi med oss på våra besök på centren den här gången. 

Nya barnbesked

I början av september fick fyra familjer barnbesked från Vung Tau. Fyra små pojkar var det vi kunde förmedla den här gången, födda mellan mars och juni 2005. Ytterligare ett barnbesked kom från Phu Tho i början av oktober. 

Därmed har vi förmedlat barnbesked till 19 familjer i år. 

Hemkomna familjer

Familjerna med barn från Vung Tau har kommit hem precis i dagarna, vilket gjorde att handläggningstiden hamnade på mellan 6-8 månader från det att ansökan skickades. Tiden mellan barnbesked och resa blev bara ca 1 månad!

Familjen som fick barnbesked från Bac Kan i juli reste de också i början av oktober och är nyss hemkomna. Ytterligare en familj med barn från Phu Tho (barnbesked i början av maj) har kommit hem sedan förra Nyhetsbrevet. Det var i slutet av augusti. Dvs tid mellan barnbesked och resa låg på ca tre månader. Det är alltså bara familjen som fick barnbesked senast som nu väntar på att resa. 

Vietnam ingår avtal med USA

USA och Vietnam slöt ett adoptionsavtal under hösten. Amerikanska organisationer håller just nu på att etablera sig igen i landet. I en del av de provinser vi arbetat i har vi redan sett att det får till följd att önskemålen om donationer ökar till en betydligt högre nivå än tidigare och det är osäkert om vi kan följa med i den utvecklingen. 

Framtiden

I och med de amerikanska organisationernas nyetablering finns det risk för att vi framöver inte kommer att kunna förmedla så många barn som vi hade hoppats på så länge systemet med överenskommelser mellan organisationerna och provinserna finns kvar. Vi vet att man inom den vietnamesiska adoptionsmyndigheten vill se ett mer centraliserat system som gör att organisationer från olika länder kan verka i landet på lika villkor. De har tankar på att införa ett system liknande det i Kina där donationerna fastställs centralt och där matchningen barn-föräldrar också sker på central nivå. Ett sådant system kan dock inte införas utan lagändringar så det är inte en förändring som kommer inom kort. 

Vi vill nu avvakta utvecklingen under resten av det här året innan vi låter nya familjer påbörja sina ansökningar. Vi vill inte ha för många ansökningar i landet innan vi ser mer vartåt utvecklingen går.  

Vi vet inte heller hur MIA kommer att ställa sig till donationsnivåerna och strukturen i det vietnamesiska adoptionssystemet när de ska ta ställning till att bevilja auktorisation för Vietnam. Vi har en ny svensk lagstiftning som ska tillämpas av MIA för första gången under senare delen av det här året där. I den nya lagen står det bl a att MIA ska ta hänsyn till kostnadsbilden när de beslutar om lämpligheten av samarbete med ett visst land. 

Läget med ansökningarna just nu

För närvarande har 10 familjer ansökan i landet och väntar på barnbesked. Ytterligare två familjer håller på att sammanställa sina ansökningar. Hittills har ju handläggningstiden legat på mellan 6-8 månader. Med tanke på osäkerheten om antalet förmedlade barn framöver ber jag er ha en beredskap för att handläggningstiden kan komma att öka något. Vi vet dock att det är några barnbesked s a s på gång men vi vet ju aldrig exakt hur lång tid det tar innan barnens dokument kommit oss tillhanda. Vi har dock förhoppningen att det är ett antal familjer till som kommer få barnbesked under det här året!

Ha det så gott alla!

Med vänliga hälsningar

Eva Turner
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