april -06

NYHETSBREV VIETNAM

Hej alla Vietnamfamiljer!

Jag har förstått att en del av er tycker väntan på barnbesked börjar bli lång och jag har full förståelse för detta. 

I det senaste nyhetsbrevet i december beskrev vi lite av de svårigheter som vi upplever i verksamheten i Vietnam. Jag berättade då att vi märkt av de amerikanska organisationernas nyetablering i landet i form av önskemål om högre donationer från vissa provinser. Vi har sedan dessa haft vissa kontakter med provinsen Bac Ninh i norr, som vi besökte i september och som då var intresserade av att inleda ett samarbete. Tyvärr har det dock visat sig vid fortsatta kontakter att myndigheterna där istället väljer att samarbeta med en amerikansk organisation som de tidigare haft samarbete med. Detta gör att vi i nuläget endast kommer att förmedla barn från barnhemmet i Vung Tau i söder. Vi beräknar att förmedla ca 15 barn från denna kontakt i år. 

För närvarande har elva familjer klara ansökningar och ytterligare  sex familjer håller på att ställa samman sina ansökningshandlingar. Det betyder att handläggningstiden kommer att hamna på ca 1 år om antalet barn från Vung Tau blir som förväntat under året. Det är fler barnbesked på gång från Vung Tau men barnens dokumentation är inte klar än. 

Sedan förra nyhetsbrevet har tre familjer kommit hem från Vung Tau. Det var de familjer som fick förhandsbesked om sina barn före jul. Barnbeskeden kom i januari och familjerna var hemma med sina barn i mars. Dessa familjers handläggningstid låg på 10-11 månader.  Ytterligare ett barn kom hem i januari. Familjen fick barnbesked i oktober. 

Vi planerar en resa till Vietnam i maj månad och hoppas då kunna besöka ett antal nya provinser för att diskutera samarbete med dessa.  

I maj kommer också MIA, den svenska adoptionsmyndigheten att resa till Vietnam tillsammans med representanter från Socialdepartementet. Denna resa görs för att inleda arbetet i den arbetsgrupp som enligt adoptionsavtalet mellan Sverige och Vietnam ska upprättas.   

Den gemensamma arbetsgruppen är ansvarig för att pröva och överlägga om lösningar problem som kan uppkomma vid tillämpningen av detta avtal. 

Med vänliga hälsningar

Eva 
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