extra maj -06

NYHETSBREV VIETNAM

Hej alla väntande familjer!

Det har inte gått så lång tid från vi skickade det förra Nyhetsbrev men jag har förstått på de samtal och mail som kommit att många undrar över läget. 

Jag skriver därför detta extra Nyhetsbrev till er. 

Vung Tau

Vi har fortfarande inte fått barnbeskeden från Vung Tau jag nämnde i förra Nyhetsbrevet. Anledningen till att de dröjer är att barnhemsföreståndaren har blivit sjuk och är inlagd på sjukhus. Därför kommer inte ärendena vidare. Det är barnhemsföreståndaren som är legal vårdnadshavare för barnen och utan hennes underskrift på ett antal dokument kan inte barnbeskeden förmedlas. 

Nytt samarbete

Medan ni väntar arbetar vi hela tiden på att utveckla arbetet i Vietnam på olika sätt. Det gör att vi nu kan berätta att vi kommer att inleda samarbete med ett barnhem i Ho Chi Minh City. Barnhemmet heter Mam Non 4. Det är en stor institution som tar hand om både friska och handikappade barn. Vi har just undertecknat ett avtal om samarbete med dem och väntar nu på att centralmyndigheten för adoptioner i Hanoi ska ge oss licens för att arbeta i HCMC. Detta beslut tror vi kommer inom en till två månader och därefter är alltså allt formellt klart för att kunna börja förmedla barn från denna kontakt.

Resa

En ny resa kommer att göras av Eva till Vietnam i början av juni. Syftet med den är bland annat att besöka ett antal nya provinser och undersöka möjligheterna till samarbete.

Med detta hoppas att jag att ni kan se sommaren an med lite mer tillförsikt! Vi arbetar på med målsättningen att alla familjer som nu har ansökan i landet eller håller på att sammanställa ansökan ska kunna få en handläggningstid på omkring ett år.

Med vänliga hälsningar

Eva Turner, handläggare
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