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NYHETSBREV VIETNAM

Hej, 

Nu är jag hemkommen från min resa. Precis innan jag kom till Vietnam hade en tyfon drabbat landets centrala delar med stora översvämningar som följd. Många tusentals människor hade evakuerats innan tyfonen kom och på så sätt räddades många liv. 

Besök på adoptionsmyndigheten

Som vanligt under en resa besökte jag givetvis adoptionsmyndigheten i Hanoi. Director Mr Long säger sig sträva efter ett Kina system med fasta avgifter. Han sa att han hoppas att Vietnam kan ha en ny lagstiftning år 2008 som möjliggör detta. Det finns redan ett förslag på gång rörande kostnader där en fast avgift kommer att fastställas. Mr Long var mycket optimistisk och menar att denna första reglering kommer träda i kraft redan 2007. 

På centralmyndigheten finns fortfarande 200 ansökningar skickade från franska familjer som adopterar privat. Denna möjlighet är stängd sedan årsskiftet och fransmännen måste nu som alla andra nationaliteter adoptera genom en organisation. Men fortfarande finns alltså en hel del av dessa privatansökningar kvar.

Mr Long beräknade det totala antalet adoptioner i år till ca 1600. Förra året förmedlades ca 1200 barn. I nuläget är det nio länder som har samarbetsavtal med Vietnam om adoptionsverksamhet. Det finns 49 organisationer licensierade, varav 30 amerikanska. Det är ungefär en fördubbling mot antalet licensierade organisationer år 2005. Ytterligare 15 amerikanska organisationer har ansökt om licens. Adoptionsprogram bedrivs i 40 av 64 provinser.

När alltfler länder tecknar avtal och att alltfler organisationer blir verksamma i landet får det till följd att många provinser redan nu bestämt sig för att inte inleda samarbete med fler adoptionsorganisationer. Det här gäller en del av de provinser jag besökt under året medan andra håller dörren öppen för ett framtida samarbete. 

Familjer i landet och familjer på väg att resa

Familjen som fick barnbesked från Hanoi i slutet av september reste redan en månad senare för att hämta sin flicka och befinner sig just nu i Hanoi. Familjerna som fick barnbesked från Vung Tau samma månad har sin avresa preliminärt bokad till mitten av november. 

Barnbesked på ingång

Under min resa besökte jag bl a barnhemmet  ”Mam Non 4” i distriktet Go Vap i Ho Chi Minh City. Jag fick då information om att vi kan nu kan vänta de två första barnbeskeden där ifrån, vilket var mycket glädjande. Familjerna i fråga har blivit informerade. 

Med vänliga hälsningar

Eva Turner

