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Nya barnbesked

Så äntligen kom det barnbesked nu i maj. Två små pojkar, födda i mars –07 från barnhemmet i Vung Tau har fått familj i Sverige och vi väntar nu på att höra mer om när familjerna kan tänkas få resa. Familjernas ansökningar skickades i april respektive juni 2006. Det innebär att vi nu har sju familjer med ansökan i landet som väntar barnbesked. Tyvärr har vi ju inte fått barnbesked från barnhemmet i Ho Chi Minh City i den omfattning vi förväntat oss än, men vi hoppas att det kommer fler barnbesked även därifrån under de kommande månaderna. 

Att mista ett barnbesked
För det allra mesta går de flesta adoptioner bra. Men ibland händer det att barn blir sjuka. Detta förekommer i alla länder då och då. I Vietnam har det inträffat ett par gånger hittills att familjer inte har kunnat hämta det barn de först blivit utsedda som föräldrar till. För en tid sedan hände det att ett av barnen från barnhemmet i Vung Tau som vi förmedlat till en familj några dagar tidigare insjuknade i en allvarlig infektion som krävde sjukhusvård.  Vid undersökningen på sjukhuset upptäckte man då också att barnet troligtvis hade en hjärnskada. Den här informationen förmedlades till oss omedelbart från vår representant och vi kunde i vår tur informera familjen. Barnhemmet fattade beslutet att dra tillbaka barnbeskedet. Familjen stod alltså aldrig i en valsituation utan fick beskedet att barnet inte längre var tillgängligt för adoption. I och med att barnhemmet är vårdnadshavare för barnen fram till adoptionsbeslutet i Vietnam är det också barnhemmet som kan fatta sådana beslut. Barnhemmet utsåg på kort tid familjen som föräldrar till ett annat barn och familjen kunde med kort varsel resa till landet.

Även om man aldrig har träffat sitt barn är det naturligtvis en oerhört traumatisk upplevelse att på detta sätt mista ett barnbesked. Vi handläggare försöker förstås stötta familjerna i dessa svåra situationer men det är också bra om familjen kan ha en kontakt med sin utredare eller någon annan professionell person. Det är inte alltid omgivningen förstår hur mycket man kan knyta an till ett litet ansikte på en bild. Trots denna tragiska händelse är det tillfredsställande att se att barnhemmet har god uppmärksamhet på barnens hälsa och kunde agera snabbt. 

