mars -07

(VIETNAM)
Hej alla väntande Vietnamfamiljer!

Ni har alla fått hem ett brev med en ny ansökningsblankett som den vietnamesiska centralmyndigheten har tagit fram. Jag ber att snarast fylla i denna och skicka in den till oss!

Det har skett en del förändringar av administrativ karaktär i Vietnam från 1 mars. En förändring är att barnhemmen nu ska sända listor till centralmyndigheten över alla barn som de har tillgängliga för adoption. Detta för att centralmyndigheten ska få inblick i hur barnbeskeden fördelas mellan olika organisationer som samarbetar med samma barnhem. Barnhemmen och provinsmyndigheterna har dock fortfarande rätt att själva bestämma vilka organisationer de vill arbeta med och i vilken utsträckning, men centralmyndigheten kan komma att vidta åtgärder om ett center låter en organisation få ta emot oproportionerligt stor andel av barnen tillgängliga för adoption. 

Familjerna som i januari fick barnbesked från Vung Tau befinner sig nu i landet. Deras ansökningar skickades i april 2006.  Familjen som åkte till HCMC i februari kom alldeles nyligen hem. 

