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NYHETSBREV VIETNAM

Så har man firat nyår, Tet, i Vietnam och vi går in i Råttans år. Råttan är det första djuret av de tolv djurtecknen och symboliserar nystart. En människa som föds i råttans år ska vara påhittig, social och ombytlig.

Medan vintern har varit ovanligt mild hos oss har det varit den kallaste vintern på 30 år i Vietnam! Den kalla vintern har främst drabbat provinserna i norr; Son La, Lang Son, Lao Cai, Yen Bai men även Bac Kan. Kölden har fått till följd att boskap har frusit ihjäl och det råder brist på bete, ris- och majs odlingarna är drabbade och även människor har fått sätta livet till då temperaturen har sjunkit under noll grader vilket är mycket ovanligt i Vietnam.  Situationen kommer antagligen att förvärras då man väntar mer torrt väder framöver vilket påverkar kommande skördar.

Även resandet inför Tet helgen har påverkats. 

För vår del har kylan också inneburit att avtalet med Bac Kan har försenats eftersom det inte varit lämpligt att resa under den här kalla perioden. 

Familjerna som fick barnbesked från Ho Chi Minh City väntar fortfarande på att resa till landet och hämta sina barn. Vi hoppas att de kommer att kunna resa under mars månad. Förutom dessa två familjer har ytterligare tre familjer ansökan i landet för närvarande och ytterligare fyra familjer håller på att sammanställa sina ansökningar. 

