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Hejsan!

I slutet av april meddelade den vietnamesiska adoptionsmyndigheten att man avbryter samarbetet med USA. Detta efter att en mycket kritisk rapport om adoptionsverksamheten publicerades av USA:s State Department. Bakgrunden till rapporten är att man från den amerikanska ambassadens sida i slutet av förra året började undersöka barnens bakgrundshandlingar.  Detta för att fastställa att barnen uppfyllde de krav som ställs i USA på att barnen ska vara föräldralösa (”orphans”) för att de ska ges inresetillstånd till USA. De undersökningar ambassaden gjorde, vilka upprörde vietnamesiska myndigheter, menade USA visade på stora brister i adoptionsverksamheten. 

Den amerikanska rapporten pekar på förhållanden som inte är nya för oss på FFIA. FFIA har kontinuerligt informerat MIA om de erfarenheter vi har gjort i landet för att MIA ska kunna göra sin bedömning av om adoptionssystemet är tillförlitligt eller ej vilket ingår i deras arbete när de beviljar auktorisation för ett land.  Socialdepartementet här i Sverige är avtalspart med Vietnam i vårt adoptionsavtal. Det svenska avtalet löper fram till 1 mars 2009 och förnyas med automatik om ingen part minst sex månader innan dess har framställt begäran om omförhandling. Vi har via MIA efterfrågat och inväntar i nuläget information om Socialdepartementet kommer att agera på ovanstående händelser.

Sedan senaste Nyhetsbrevet har fyra familjer kommit hem med sina barn. Vi har också förmedlat ytterligare två barnbesked från Vung Tau under maj månad. Det betyder att för närvarande väntar tre familjer med ansökan i landet, en ansökan är hos NP för bestyrkande och ytterligare två familjer håller på att sammanställa ansökan. Om ni tycker att antalet inte stämmer med vad jag skrivit tidigare så beror det på att familjer ibland väljer att avstå från att göra en ansökan. 

Soliga försommarhälsningar

Eva 

