Nyhetsbrev Kina
Kära Kina familjer!

Hoppas att ni alla haft en skön påskhelg i vårsolen! Visst är det härligt att dagarna blir längre och kvällarna ljusare och ljusare!

Barnbesked
De familjer som senast fick barnbesked för några dagar sedan skickade sina ansökningar 30 juli, 2003. Barnen kommer från fyra olika barnhem i Jiangxi provinsen; Shanggao, Jian, Guangchang och Yihuang. FFIA har tidigare förmedlat barn från alla dessa barnhem förutom Yihuang.

I mars månad skickade CCAA barnbesked till tre grupper familjer vars ansökningar skickades i maj, juni och i början av juli 2003. Barnen finns i Jiangxi provinsen (barnhemmen Taihe, Pingxiang, Shanggao och Jian), Jiangsu provinsen (barnhemmet Gaoyou) och Hubei provinsen(barnhemmen  Jiayu och Xiangfan).

Att inte saker och ting alltid går att förutspå och inte heller alltid går som på räls inom adoptionsvärlden visade sig genom att barnbeskeden för de familjer som skickade ansökningarna 11 juli kom innan gruppen som skickades 24 juni! Barnbeskeden kom dock med täta intervaller och familjerna i junigruppen behövde inte vänta länge med sin oro.

Handläggningstid

Familjerna som fick barnbesked i mars månad kommer att resa i maj och den senaste gruppen som fick barnbesked nu i april månad kommer preliminärt att resa i början av juni. Förutsatt att avresorna kan ske som planerat ser vi att handläggningstiden, från det att ansökan skickas till Kina till dess familjen är hemma med sitt barn, ligger kvar på ca 11 månader. 

Besök i Kina

I slutet av mars månad besökte jag och Annika Ahrén Vargas, biståndsansvarig på FFIA, Kina. Med oss reste även Birgitta Engstrand Norén och Carin Kumlin Fremling, medlemmar i FFIA och aktiva inom FFIAs handikappbistånd. Syftet med vårt besök var förutom möte på CCAA, att närvara vid ett invigningsseminarie som utgjorde uppstarten av en utbildning för fosterhemsföräldrar i Daxing, söder om Beijing. Denna utbildning kommer att fortlöpa under två år.

Seminariet är en del av ett projekt som FFIA och SIDA stöder i Daxing. Detta projekt syftar till att öka fosterfamiljers kapacitet att tillgodose det handikappade barnets behov. Projektet är ett resultat av ett samarbete som påbörjades i början av 90-talet mellan FFIA, och Beijing Children Welfare Institute (BJCWI). BJCWI är en statlig institution som ansvarar för föräldralösa barn upp till 14 år i Beijingområdet.  Bland de föräldralösa barn BJCWI har hand om finns det omkring tusen barn med någon typ av handikapp. Vissa av dessa barn bor på institution men man strävar efter att placera alltfler barn med handikapp i kinesiska fosterfamiljer. Man har nu omkring 300 fosterfamiljer på landsbygden i Daxing. Fosterhemsplacering är en ganska ny modell för omhändertagande av föräldralösa handikappade barn. Dessa har tidigare ofta varit hänvisade till ett livslångt boende på institution. 

BJCWI har en anläggning i Daxing söder om Beijing. Man vill i framtiden bygga upp ett träningscenter för de handikappade barnen och för fosterfamiljer som skall fungera som en pilotverksamhet dit även personal som arbetar med handikappade barn i andra delar av Kina kan komma och få utbildning och inspiration. Under 2002 bildades en ny icke statlig organisation China Social Work Association, vilken bl.a. har som mål att verka för att föräldralösa barn får en framtid och ett hopp. Som en del i detta vill man främja fosterhemsplaceringar av handikappade barn.

Till seminariet hade ett 50 tal fosterfamiljer inbjudits samt ett antal kinesiska myndighetspersoner och experter. 

Första dagen bjöd även några barn på underhållning – fyra döva barn genomförde en sketch som de hade tränat på tillsammans med en äldre dam som var dramapedagog. Hon höll därefter ett kort föredrag om vikten av att hjälpa alla barn, och speciellt de handikappade barnen, att finna olika uttryckssätt och att uppmuntra barns fantasi. Tre flickor läste därefter två långa dikter om hur det är att vara föräldralös och om hur mycket mamma betyder för ett barn vilket var mycket rörande!

De kinesiska experterna berörde följande teman; hur kan vi behandla barn med speciella behov på ett korrekt sätt? Hur ser socialarbetarens roll ut i relation till fosterhemmet samt idén bakom fosterhemsplaceringar. Fosterhem är ett nytt sätt att skydda barnet och de senaste 10 åren har det skett stora förändringar inom området i Kina. Till att börja med fosterhemsplacerades barnen i hemlighet då myndigheterna ansåg att institution var ett bra sätt att låta barn växa upp på. Beijing och Shanghai har varit pådrivande när det gäller fosterhemsplaceringar och man angav en siffra om ca 60 % av de föräldralösa barnen lever i fosterhem. Statens roll har förändrats från att ha haft allt ansvar till ett mer övervaknings- och uppföljningsansvar av de fosterhemsplacerade barnen. Bakgrunden till förändringen är att regeringen är under press från olika håll och övergivandet av barn är ett väldigt allvarligt problem i Kina. Man angav fyra orsaker till varför barn överges i Kina;

· Fattigdom. Detta är den vanligaste orsaken historiskt sett men inte lika vanlig idag.

· Könsdiskriminering. Av tradition önskar sig många familjer en pojke som kan ta hand om dem vid ålderns höst. Flickorna lämnar hemmet vid giftermål. Denna orsak är vanligast i södra Kina och andelen är hög efter 1990-talet men har börjat gå ned.

· Handikapp. Genom Kinas historia har man alltid sett ned på handikappade människor. Denna anledning ökar och kommer att bli huvudorsaken till att barn överges. 

· Ettbarnspolitiken. Det är på grund av denna orsak lätt att finna fosterfamiljer i Kina då många vill ha fler barn.

En av personerna i den kinesiska delegation som var på ett 17 dagars långt besök i Sverige i oktober 2003 berättade om upplevelser och intryck från skolorna och institutionerna för handikappade barn i Sverige som besöktes.

FFIA hade även bjudit in en svensk expert inom området, Birgitta Blomgren som arbetat med fosterhemsplaceringar i Sverige i över 20 år. Birgitta höll en föreläsning om utvecklingen av fosterhemsplaceringar historiskt sett och berättade även om PRIDE - metoden som man använder sig av vid urval av fosterfamiljer och uppföljning. Carin Kumlin Fremling höll även hon en uppskattad föreläsning om olika metoder att kommunicera med framför allt mentalt handikappade barn.

Vi fick även tillfälle att besöka fem fosterfamiljer vilka gav ett djupt intryck på oss, deras engagemang i dessa barn som, många av dem, kräver ständig tillsyn. Vi har lärt oss mycket under denna resa och har bestående intryck med oss hem.

Tanken är att ni framöver kommer att kunna läsa mer om detta seminarium i något nummer av Vi Adoptivfamiljer. Jag vill å FFIAs vägnar tacka alla er som bidragit till detta projekt och bifogar vår projektinformation för alla intresserade.   
Med vänlig hälsning

Loredana Colque / Fredrik Holmén
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