Nyhetsbrev Kina
Kära Kina familjer!

Barnbesked
I oktober månad fick de familjer som skickat sina handlingar till Kina i april barnbesked. Barnen kommer från barnhemmet Nanfeng i Jiangxi provinsen. Familjerna är i skrivandes stund i Kina! I november månad skickade CCAA barnbesked till de familjer som skickat ansökningarna i maj månad. Denna gång kom barnen från tre olika barnhem – Shangrao och Jingdezhen i Jiangxi provinsen samt Qingdao i Shandong provinsen. Vi har inte tidigare förmedlat barn från barnhemmen Qingdao och Jingdezhen. 

Handläggningstid

Den totala handläggningstiden från det att ansökan skickades till Kina fram till dess familjerna är hemma med sina barn ligger kvar på ca åtta månader. De familjer som fick barnbesked i november månad kommer, förutsatt att avresan kan ske som planerat, att resa till Kina i januari.  

Barn med särskilda behov

Vi är glada att kunna meddela att vi funnit familj till alla de fem barn med särskilda behov vi fick förfrågan om i september! Troligtvis kommer vi att få en ny förfrågan om att finna föräldrar till barn med särskilda behov efter årsskiftet. Det är vår förhoppning att vi även åt dessa barn kommer att lyckas finna ett hem. Så snart vi får förfrågan lägger vi ut information om det på vår hemsida och ni kan då kontakta Birgitta Wrangsjö Buch på tel: 031-704 60 90 eller     E-post: birgitta.wrangsjo.buch@ffia.se för mer information. 
Personal

De flesta av er har via telefon eller mail haft kontakt med Annika Bergman. Annika har vikarierat som handläggare för Fredrik Holmén som varit föräldraledig sedan september månad. I januari kommer Fredrik tillbaka till oss och ni kommer åter möta honom i telefon. 

Öppettider under jul- och nyårshelgen

Kontoret har öppet under mellandagarna. Vår växel är öppen mellan

kl 9-12 den 23/12, 27-30/12, 3-5/1 samt 7/1. 

Slutligen önskar vi på FFIA er alla en riktigt God jul och ett Gott Nytt År!

Med vänlig hälsning

Loredana Colque / Annika Bergman
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