Nyhetsbrev Kina
Kära Kina familjer!

Sommaren är här även om vi i Göteborg hittills har fått ta del av både regn, rusk och strålande sol!

Barnbesked
Sedan förra Nyhetsbrevet har fyra grupper fått barnbesked.  De familjer som senast fick barnbesked skickade sina ansökningar i oktober och november månad 2003. Barnen kommer från barnhemmet NanKang i Jiangxi provinsen och barnhemmen Pingnan och Guigang i Guangxi provinsen. I maj månad fick de familjer som skickat sina ansökningar i september månad barnbesked och deras barn kommer från Dianjiang och Fengdu barnhemmen i Chongqing i Sichuanprovinsen. I skrivande stund har även barnbesked för de som fick sina ansökningar skickade i december inkommit. Detta innebär en handläggningstid fram till barnbesked på endast ca 6 månader för denna grupp vilket i stort sett är rekord!
Handläggningstid

Familjerna som skickade ansökningarna i september månad väntar nu på att få resa och möta sina barn och deras handläggningstid kommer att hamna på ca 10 månader. Familjerna som senast fick barnbesked kommer troligtvis att resa i början av augusti månad och får då en handläggningstid på  9-10 månader. 
Särskilda barn

Vi har återigen fått förfrågan från CCAA om att finna föräldrar till barn med särskilda behov. Mer information om dessa barn finner ni på:

www.ffia.se/sbarn
användarnamn:2004 

lösenord: särskildabarn

Sommaröppet på FFIA

FFIA har öppet som vanligt under sommaren med undantag för fredagar då växeln är stängd under v.27-32. För er med ansökan i utlandet har vi telefontider tis och tors 9-12, dvs precis som vanligt. Ni kommer via växeln få tala med någon av FFIA:s handläggare.

Hemsidan uppdateras inte under perioden v.29-32

Med hopp om en riktigt skön sommar med många salta bad och inga måsten!

Med vänlig hälsning

Loredana Colque / Fredrik Holmén
2004-06-20  


