NYHETSBREV KINA

Göteborg den 30 juni 2000

Semestertid, varför inte lägga sig i hängmattan med en bra bok om Kina. Några tips som vi har fått är Flodens dotter av Hong Ying och Två resor på cykel till Kina av Christina Hyllner, ännu inte lästa av undertecknad. En del av er kanske följde Christinas rapporter via radion eller har lyssnat till något av hennes föredrag. Gamla tips som är väl värda att upprepa för er som ännu ej läst dem är Vilda Svanar av Jung Chang och Bara en dotter av Chi An. 

Aktuell handläggningstid

I juni månad fick de familjer som skickade sina ansökningar till Kina i oktober –99 barnbesked. Det innebär en handläggningstid på 8 mån för dem fram till barnbesked. Denna något längre tid kan kvarstå framöver likaväl som den kan bli kortare. Det får framtiden utvisa.    

Nya barnbesked

Sedan förra Nyhetsbrevet i april har det kommit besked om 17 barn. 6 barn kommer från barnhemmet Fuzhou i provinsen Fuijan.  Detta är en helt ny en helt ny provins för FFIA.  Åldrarna på barnen varierade vid barnbesked från 7 månader till 2 år.  

Från barnhemmet Beijing Childrens Welfare i Beijing kommer ett barn som är tre år.  Detta är första barnet från detta barnhemmet

10 barn kommer från provinsen Anhui. Barnen finns på tre olika barnhem, Hefei, Chaohu och Liuan. De två första har FFIA fått barn från tidigare, däremot är det sistnämnda nytt. 

Barnens åldrar varierar från 7 månader till  knappt 2 år.

Kostnadshöjning.

Ni har troligen noterat att dollarkursen har varit hög till och från under året. De flesta kostnaderna i Kina betalas i dollar och påverkas därmed av dollarkursen. Den preliminära adoptionskostnaden för Kina kommer därför att öka med 1000 kr.    

Vid årsskiftet 99-00 höjdes dessutom den preliminära adoptionskostnaden från  67 000 kr  till 68 000 kr, vilket innebär att ni som betalade första hälften av adoptionskostanden under –99 kommer att nu få en ökning på totalt 2000 kr.

För er som inte fått barnbesked ännu kommer vi att reglera kostnadsökningen vid nästa in- betalning av den preliminära adoptionskostnaden vilket sker vid barnbesked. För er som redan har fått barnbesked kommer vi inte att gå ut med en extra inbetalning utan kostnadsökningen  kommer att justeras vid slutkostnadsredovisningen som kommer under våren 2001.    

Sommartider på förmedlingskontoret

Kontoret stänger inte under sommaren men eftersom vi har reducerad personalstyrka så kommer vi att minska på telefontiderna. Ni kan nå oss mellan kl 9.00-12.00 måndag till torsdag. Dessa tider gäller t.o.m. vecka 31

Vi på FFIA önskar er alla en skön sommar genom 

Tina Fredriksson

