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NYHETSBREV KINA

TILL APRIL: Schengen. EN FAMILJ I GR 3 FICK FR BARNHEMMET DE ÖNSKAT, DE ANDRA FRÅN ANNAT BARNHEM I SAMMA PROVINS.

INGA KOMPLETTERINGAR OM MAN FLYTTAT, BYTT JOBB.

WANG-FANG

LÄKARBESÖK PÅ HOTELLRUMMET NÄR DE FÅTT BARNEN

Oktober månad, och de som sände sina adoptionsansökningar till Kina i januari väntar intensivt på barnbesked. Allt fler familjer världen över ansöker om adoption från Kina, och att det påverkat handläggningstiden framstår nu tydligt. Er väntan blir längre än vi tidigare beräknat, men utvecklingen för också det positiva med sig att fler kinesiska barn kommer att få föräldrar i ett annat land. 

Adoptionsresor

En grupp om 8 familjer har nyss kommit hem från Hunan-provinsen, och en grupp om 10 familjer är nu i Jiangxiprovinsen för att hämta sina döttrar. 

Barn med särskilda behov

Vi får då och då förfrågan från Kina om vi kan finna föräldrar till barn med särskilda behov. Adoptionsansökningar med en öppenhet för barn med speciella behov, liksom ansökningar för äldre barn kan få snabbare handläggningstid än övriga adoptionsansökningar.

Just nu är det två familjer som väntar på att få resa för att hämta sina döttrar. De två barnen bor på olika håll i Kina.

Förändrat förfaringssätt vid betalning i Kina

Tidigare har adoptionsresorna inneburit att ni adoptivfamiljer burit med er stora summor i dollar kontant till Kina, och på plats överlämnat dem till den kinesiska guiden. Systemet är annorlunda nu, och det blir en mer hanterbar summa som ni kommer att ha med er i kontanter. Den exakta summan ger vi besked om när det närmar sig er avresa. Resterande belopp överlämnas i form av resecheckar (summorna täcker er vistelse i provinsen där adoptionsprocessen genomförs). 

Transitvisa i Danmark
Familjer som avslutar sin flygresa i Köpenhamn för att sedan åka över Öresundsbron, måste ha transitvisa för sitt barn. Det är ett krav från dansk sida. Familjerna som väljer denna resväg får hjälp med att ordna transitvisa hos Danska Ambassaden under sin vistelse i Peking. De bemödar sig om att ordna detta på smidigaste möjliga sätt, och innebär då en avgift för snabbexpediering. Det är inte säkert att det är möjligt att få visat från både svenska och danska ambassaden på samma dag.

Omarbetat informationsmaterial

Vi har uppdaterat alla våra brev och instruktioner som rör adoptionsprocessen i Kina. En del av er som nyligen har påbörjat sammanställningen av er adoptionsansökan, och alla ni som redan har er ansökan i Kina, kommer att ta del av både gammalt och nytt material. Det nya materialet har en numrering som en del av er kommer att ”hoppa in i”. Vi ber om överseende med det, och att ni får en del information och bilagor i dubbel uppsättning. Detta är svårt att undvika, eftersom några av bilagorna hädanefter kommer att distribueras vid ett senare skede i processen. Vi hoppas att inget upplevs som förvillande, men ring om det är något ni inte förstår!

CCAA 

Den kinesiska adoptionsmyndigheten CCAA registrerar, översätter och kontrollerar er adoptionsansökan. Det är också på en av CCAA:s avdelningar som ni sammanförs med ert barn. De har tidigare handlagt adoptionsansökningarna utifrån den kalendermånad de registrerats i, men nu aviserat att de kommer att frångå detta på grund av det stora antalet ansökningar.

Eftersom betydelsen av att få adoptionsansökningarna registrerade före ett månadsskifte försvinner, kommer vi fortsättningsvis sända adoptionsansökningar till Kina med varierande intervall. Ibland kommer vi att sända ansöknings​handlingar oftare än en gång i månaden.

Homosexuellas rätt till prövning av adoption

Utredningen som ser över homosexuella partners framtida möjlighet till adoption är i sitt slutskede. Allt tyder på att förslaget som skall ut på remiss kommer att ge homosexuella partners rätt att bli prövade som blivande adoptivföräldrar. Det gäller inte bara till styvbarn, utan även till internationellt adopterade barn. Påståenden i svenska media lät göra gällande att Kina tillåter homosexuella att adoptera, vilket föranledde FFIA att dementera detta i ett pressmeddelande. Kina tillåter definitivt inte att personer med homosexuell läggning får adoptera. Olyckligtvis var ex.vis TV4 inte lika angelägen att nämna dementin, som de var att sprida det falska ryktet. Pressmeddelandet kan du läsa om du går in på vår hemsida www.ffia.se under ”Nyheter”. Om du inte har tillgång till Internet, så slå oss en signal och vi skickar den.

Artikel om adoption från Kina

I Svensk-kinesiska Föreningens medlemstidning KinaRapport nr 3 delar Gunilla Grahn-Hinnfors med sig av upplevelserna, tankarna och de konkreta fakta som kringgärdade adoptionen av hennes och hennes mans första dotter Siri. De hämtade Siri i Nanchang i Jiangxiprovinsen. Om du vill bli medlem i föreningen, kan du bli det genom att ringa

031 – 13 54 25.

Nobelpris i litteratur

Nobelpriset i litteratur gick i år till den kinesiskspråkige författaren Gao Xingjian. Denne man är enligt uppgift i media fransk medborgare sedan tio år. Hans böcker är kritiska mot regimen i Kina, och ur kinesisk synvinkel är utmärkelsen kontroversiell. 

Omorganisation – utökade telefontider

Fr o m den 1 november kommer även Eva Turner att arbeta som familjehandläggare. Efter detta datum blir det henne och mig som ni kommer att prata med när det gäller er adoption från Kina. 

Samtidigt utökas telefontiderna, och ni kan nå oss alla dagar i veckan mellan kl. 9.00 – 16.00 (lunchstängt 12.00-13.00) , förutom tisdagseftermiddagar då vi sitter upptagna i möte. Vi har liksom tidigare kvällstelefontid på tisdagar kl. 17.00 – 19.00. Vi hoppas att den utökade telefontiden skall innebära förbättringar för er som mötts av en upptagetton när ni försökt nå oss!

Göteborg 27 oktober 2000
Tina Fredriksson / Eva Turner
