NYHETSBREV KINA

Göteborg den 20 september 2000

Visste ni att:

· 22% av världens befolkning bor i Kina men att de bara har tillgång till 7% av världens odlingsbara areal.

· 1949 bodde 89.36 % av befolkningen på landsbygden och bara 10.64 % i städena. Nu är motsvarande siffror 69.1 och 30.9

· Normalfamiljen i Kina är 3.58 personer

· Kina har en ung befolkning. Gruppen 0-14 år är 25.4% och gruppen över 65 år är bara 6.9%

Detta och mer därtill kan man läsa om i ”Kina Rapport” nr 2/2000, Svensk-Kinesiska föreningens tidning. Tidningen får man som medlem i föreningen och den utkommer flera gånger om året.  Ni kan läsa mer om föreningen och deras olika aktiviteter på deras hemsida http://home.swipnet.se/svenskkinesiskaforeningen eller kontakta dem på telefon 031-13 54 25 för information. 

Aktuell handläggningstid

I början på  augusti kom barnbesked till de åtta familjer som sände sina ansökningar till Kina i november –99.  I  slutet av månaden kom nästa omgång barnbesked till de 10 familjer som sände sina ansökningar till Kina i december –99.  

Handläggningstiden fram till barnbesked blev för båda dessa grupper blev ca 9 månader.  

Det blev en lång väntan på barnbeskeden denna gång. Sedan april har handläggningstiden varit 8 månader och förhoppningar har funnits att den  skulle återgå till de 7 månader som gällt under en längre tid. Istället blev det tvärtom, tiden ökade med 1 månad.  

Handläggningstiden är inte fastställd  av adoptionsmyndigheten CCAA men de brukar ge besked på  vad vi kan förvänta oss. De har tidigare sagt ca 7 månader. Det har varit 7 månader som gällt under en längre tid även om det har förekommit att några få grupper har haft kortare alternativt längre handläggningstid. 

Vid ett besök som utlandshandläggaren helt nyligen gjort på CCAA framkom att antalet ansökningar har ökat sedan i våras. Det har inneburit att handläggningstiden har blivit längre och CCAA uppskattade att det nu tar ca 9  månader fram till barnbesked. Tiden får utvisa om detta stämmer.
Nya barnbesked

Den första gruppen barnbesked var åtta flickor födda mellan augusti och december –99. Flickorna befinner sig i Hunan-provinsen, en provins vi tidigare har fått barn ifrån. Däremot är barnhemmet som de kommer ifrån, nya för FFIA:s del. Hälften av barnen kommer från barnhemmet Hengyang, hälften från Loudi.

I andra gruppen barnbesked var det 1 pojke och 9 flickor från Jiangxi provinsen. Ett av barnen är född våren –98 de övriga är födda under hösten –99. Barnen kommer från 6 olika barnhem, Fenyi-nytt för FFIA, Shanggao- nytt för FFIA, Guangchang-nytt för FFIA, Yongfeng – nytt för FFIA, Guixi – härifrån har FFIA fått 7 barn och slutligen Jian där FFIA har fått 2 barn tidigare. 

 CCAA jubilerar

I juni 2001 är det 5 år sedan CCAA bildades. De kommer i samband med firandet av det ge ut  en fotodokumentation över sitt arbete.  CCAA har bett adoptionsorganisationerna om hjälp att samla in få foto, video eller film. De önskar material som visar de olika stegen som familjen går igenom i sin adoptionsprocess både i Sverige och i Kina. Det kan vara bilder från t.ex: utredningssituationen i kommunen, föräldrautbildning, familjernas arbete med olika dokument och besluten i kommunen, förberedelse inför resan och sedan de olika stegen i processen i Kina (för er som varit där tidigare)och familjeträffar av olika slag. 

De önskar också bilder som visar barn i samspel med andra barn och vuxna..  

Vi ber er om hjälp att samla in bilder för vidare befordran till CCAA. Ni som har bilder som ni tror skulle passa skicka in dem till kansliet. Skriv om ni önskar dem åter eller om vi kan behålla dem. Ni som vill ha dem åter kommer att få det inom två veckor. Ni kan också skicka negativ om det passar bättre. 

Tyvärr är det lite bråttom vi behöver bilderna innan sista september. 

Två familjehandlägare 

Det är dags för nästa fas i FFIA:s omorganisation. Vi, familje- handläggare Eva Turner och Tina Fredriksson kommer under hösten att börja dela arbetsuppgifter. Det blir därmed oss två som ni kommer att ha kontakt med från första samtalet och sedan under hela handläggningstiden.  

Många hälsningar

Tina Fredriksson                               Eva Turner   

