NYHETSBREV KINA

Göteborg den 20 december 1999

Julen står för dörren och snart är vi vid millenniumskiftet som vi i västvärlden har ordat så mycket om. I Kina firar man inte jul och nyår på samma sätt som vi istället är  firandet av det Kinesiska nyåret, som oftast inträffar i början på februari, en av de stora högtiderna. Jag har dock hört rykten om att man skall uppmärksamma millenniumskiftet även i Kina.  
Aktuell handläggningstid

Som ni kunde läsa i Nyhetsbrevet från oktober så fick vi den månaden två omgångar barnbesked till familjerna som hade sina ansökningar registrerade i mars och april.  Majfamiljerna fick vänta till december innan de fick sina barnbesked och därmed var vi också tillbaka till den ”vanliga” handläggningstiden på 7 månader fram till barnbesked. 

Marsgruppen kom iväg till Kina som planerat i december. Det var även planerat att aprilgruppen skulle komma iväg i december och vara åter före nyår. Tyvärr blev den gruppen försenad för att handläggningen på CCAA inte blev klar inom den tid som vi hade hoppats. Gruppen kommer att  åka den 3 januari istället. 

Nya barnbesked

De 10 familjerna i januarigruppen har fått barn från Guangxiprovinsen. Barnhemmet heter Wuzhou Welfare Institute. FFIA har inte fått några barn från detta barnhem tidigare så det är  återigen ett nytt barnhem för FFIA:s del. De 10 flickorna var i åldern 5 – 10 mån. 

Har barnen med särskilda behov fått föräldrar?

Ni har alla fått ett rundbrev där ni kunnat läsa att CCAA, kinesiska myndigheten, söker föräldrar till barn med särskilda behov. FFIA fick läkarintyg och foto på 5 barn och blev ombedd att försöka finna familjer till dem. Till vår stora glädje har vi funnit föräldrar till 3 eventuellt 4 av barnen. Barnet med födelsemärke, barnet som skelar samt det barn som saknar ytteröra har fått familjer. Hur lång tid det kommer att ta innan de tre familjerna kan resa vet vi inte eftersom handläggningstiden är annorlunda för denna grupp barn. Vi hoppas att det inte skall dröja för länge.  Eventuellt kommer också flicka som är blind på ett öga att få familj.   

Till barnet med hjärtfel söker vi fortfarande föräldrar. Den läkare som har tittat på hennes läkarintyg bedömer inte utifrån intyget att det är ett allvarligt hjärtfel och det är inte ens är självklart att hjärtfelet behöver åtgärdas i framtiden.  

Svensk-Kinesiska föreningen

Genom att vara medlem i Svensk-Kinesiska föreningen så får man tillfälle att regelbundet kunna läsa mer om dagsläget i Kina men också historiskt och kulturellt.  I medlemsavgiften ingår en årsbok samt en Kina rapport som utkommer tre gånger om året. Föreningen har ett antal lokalavdelningar spridda i landet. Via dem får man som medlem information om föredrag och annat som sker lokalt. Mer information kan ni få genom att ringa 040-29 48 88.

Internet

Vi har fått tips om at det finns längd och viktkurvor för de kinesiska barnen motsvarade de som BVC har när det gäller svenska barn för att följa utvecklingen. Ni finner dessa kurvor under adress: http//catalog.com/fwcfc/growthchart.html  

Telefontider under kommande helger

Som vanligt kommer kontoret att vara bemannat under alla mellandagarna. Vi kommer att bevaka vad som händer i utlandet och kontakta er som vanligt om det skulle behövas.

Vi kommer dock att vara lite förre personal som därför kommer vi att ställa in telefontiderna från den 23 dec till den 3 januari. 

Om det är något mycket brådskande kan ni komma i kontakt med kansliet bäst genom att ni talar in ett meddelande på telefonsvararen 031-24 04 14 så kommer vi att ringa upp. Glöm inte ange vilket telefonnummer vi kan nå er på.

FFIA önskar er alla en riktigt GOD JUL och ett GOTT NYTT ÅR.

Genom 

Christina    och    Elisabeth

