
Nyhetsbrev Kina

Hoppas ni har haft en lika solig och underbart varm period som vi haft här på västkusten. Ni kanske har haft tankarna hos oss under EU toppmötet i juni och de tråkigheter som följde med mötet. Den verklighet och chock som mötte oss göteborgare under dessa dagar är vardagliga händelser i några av de länder vi adopterar från. Världen och en brutal verklighet hamnade i knät på oss under några dagar men så här i efterhand så känner man tacksamhet för den trygghet det i normala fall innebär att leva i vårt land. Vi – åtminstone de allra flesta - är bortskämda med demokrati, trygghet och tar det nog för givet……och det går nog knappast att förändra detta hos oss. Det vi önskar och arbetar för är att fler skall få kärlek och uppleva trygghet i livet…..

Semestertider
Sommar och sol innebär för oss på förmedlingskontoret att vi har telefontider må, ti, tor och fre 9-12 , tiderna gäller t.o.m. vecka 32. Förmedlingskontoret har öppet hela sommaren – de länder vi samarbetar med arbetar ju som vanligt. Under den senare delen av augusti kommer vi att installera ett nytt växelsystem på förmedlingskontoret. Vi hoppas att det inte skall innebära några inskränkningar på telefontiderna under dessa veckor men vi flaggar redan nu för eventuella störningar under någon dag eller så. I nuläget vet vi inte det exakta datumet för installationen. 

Under semesterperioden besvarar vi e-post m.m. så fort vi kan. Familjer som står i begrepp att resa prioriteras framför andra och ni kommer alla så småningom tillhöra dem som prioriteras. För att underlätta för familjehandläggaren och på sikt frigöra mer tid för alla familjer ber vi er att samla era frågor under en rimlig tid i ett e-postmeddelande. Ibland vill man ivrigt skicka iväg sina funderingar på stört fast det inte är så bråttom att få svar på stört. Vi svarar gärna på alla frågor men många – faktiskt de allra flesta - av frågorna besvaras under adoptionens fortskridande genom såväl vår muntliga samt skriftliga information. 

Nytt telefonnummer

Den 1 september (preliminärt) gäller ett nytt telefonnummer till er som har ansökan i Kina. Ni når Eva och Tina på telefonnummer 031- 704 60 84. Samma telefontider som tidigare. Som ni troligtvis har läst i senaste utgåvan av Månadsbladet söker vi assistent och handläggare. 

Tillgängligheten kommer successivt att utökas för samtliga som vill nå oss. Telefonnummer 031 –24 04 14 är numera FFIA:s huvudnummer och dit ringer alla familjer som funderar på adoption, är färdig med sin hemutredning eller har kommit hem och har funderingar över uppföljningsrapporten. Alla familjer med ansökan i något land ringer 031-704 60 84.

Närmare information kommer om hur vi ytterligare skall förbättra för er som ringer till oss – men nu går startskottet i samband med installation av ny växel och utökning av personal. Det vi redan nu kan berätta är att det kommer finnas möjlighet i systemet att vänta kvar om ni så önskar eller lämna meddelande….vi har förstått att upptagentonen har varit frustrerande och har arbetat hektiskt under några månader för att lösa tillströmningen av telefonsamtal, e-post, ansökningar och nyanmälda. Tack för att ni haft och har fortsatt tålamod under ytterligare en tid.

Adoptionskostnaden 

Vi justerade som brukligt är de preliminära adoptionskostnaderna vid halvårsskiftet. Den preliminära adoptionskostnaden höjs tyvärr för flera av länder på grund av den höga dollarkursen. I flera av våra länder betalas hela kostnaden i dollar. För de familjer som precis sänt sin ansökan till Kina eller kommer att göra det i dagarna beräknas adoptionskostnaden preliminärt bli 78 000 kr, innan justeringen var kostnaden preliminärt beräknad till 74 000 kr. Till detta kommer de kostnader som aldrig passerar FFIA, dvs. resa, mat osv. Även dessa kostnader baseras oftast på dollar. En rejäl dollarsänkning hade varit till stor glädje för oss alla i adoptionsvärlden.

Nya riktlinjer
Den kinesiska adoptionsmyndigheten, CCAA, berättar på sin hemsida om nya riktlinjer när det gäller adoptioner från Kina. De beskriver inte hur riktlinjerna kommer att tillämpas. Bara att de gäller från och med den 1 augusti 2001. Det man klart kan utläsa är att de kinesiska myndigheterna inte accepterar ansökningar från homosexuella. De kommer även att förändra sina bedömningar enligt principen yngre barn till yngre föräldrar och beskriver några exempel. De skriver att de kommer att prioritera ansökningar från par framför ensamstående. Vi har hittills inte fått någon direktinformation från CCAA om dessa nya riktlinjer. Vi kommer att bedöma ansökningar till Kina som tidigare och avvaktar tills vidare. Vi kontaktar er vid eventuella förändringar.

Barnbesked

Vi väntar nu på barnbesked för dem som skickade sina handlingar i juli-00. De som skickade sina handlingar i juni –00 fick barnbesked i slutet av maj och reser nu i juli till Guangdong provinsen. Barnen kommer dels från Qingxin och dels från Gaozhou. Familjer som skickade sina handlingar i maj –00 och fick barnbesked i april reste i juni även de till Guangdong, Sanshui. Familjerna fick möjlighet att besöka barnhemmet.

Vi vill påminna er om att i god tid beställa tid för den läkarundersökning som skall göras efter barnets hemkomst. 

Migrationsverket
Riksdagen har beslutat om nya avgifter för ansökningar om uppehållstillstånd. De nya reglerna träder i kraft den 15 juli 2001. Avgiften på 250 kr ska betalas till Migrationsverket innan ansökan lämnas in. 
Den nya lagen om dubbelt medborgarskap gör det numera möjligt för adoptivbarnet att officiellt ha dubbla medborgarskap. Det svenska medborgarskapet får adoptivbarnet automatiskt om någon av adoptivföräldrarna är svensk medborgare och barnet är under tolv år. Det innebär inga förändrade rutiner för er del.

Vid ev. frågor kan ni kontakta Migrationsverket på telefon 011-15 60 00 alternativt migrationsverket@migrationsverket.se.
Artikel -– Förändringen kommer i bagaget

I den finska adoptionsorganisationen Interpedias tidning fann vi ett intressant sammandrag av forskaren Linda Jakobssons arbete. Artikeln bifogas.

Vi önskar er en fortsatt skön sommar och semester.

Med vänlig hälsning 

Heléne Mohlin

Informatör
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