Nyhetsbrev Kina

Göteborg den 26 februari 2002

Nu har vi hunnit en bit in på år 2002, och Kina har nyligen firat sitt nyår. Man har lämnat ormens år och går nu in i hästens år. Det finns tolv kalender​djur; råttan, oxen, tigern, kaninen, draken, ormen, hästen, geten, apan, tuppen, hunden och grisen. Tron är att man får speciella egenskaper beroende på vilket kalenderdjur man är född i.

Barnbesked

I det ”Nyhetsbrev Kina” som ni fick i december, väntade vi barnbesked för familjer som sände sin ansökan till Kina i november –00. Det blev en trevlig inledning på år 2002 för sex familjer som den 2 januari fick besked om att de blivit föräldrar till var sin flicka. Familjerna har nu rest – lite sent beroende på kinesiska nyåret – till Kina för att hämta hem sina döttrar från Jiangxi-provinsen. Flickorna är födda i februari, mars och april –01. Enligt planeringen kommer tre av familjerna få besöka barnhemmet. De andra tre barnen kommer från ett annat barnhem. När de kommit hem med sina barn har det förflutit 16 månader sedan de sände sin ansökan (= handlägg​nings​tid).

Vi har alldeles nyss meddelat de familjer som sände sin ansökan i slutet av december -00 att även de blivit föräldrar till flickor som befinner sig i Hunan-provinsen. Även här kommer barnen från två olika barnhem. Flertalet av barnen är tämligen små, 8 månader gamla. Tid från ansökan sändes till barnbesked blev exakt 14 månader.

Adoptionsansökan med prioriterad handläggning

När vi sänder ansökningar till Kina där medgivandet gäller för ett barn som är 3 år och därutöver, eller att de blivande adoptivföräldrarna har en öppen​het för barn med särskilda behov, kan vi be adoptionsmyndigheten CCAA att särbehandla just den ansökan. Det innebär att den hanteras vid sidan av administrationen för övriga ansökningar, och innebär kortare handlägg​nings​tid. Denna möjlighet har funnits i ett år. 

Vi har nu fått barnbesked som gällt sådana ansökningar. Tiden från det att ansökan skickats fram till barnbesked har på dessa varierat mellan elva och sex månader. 

För de ansökningar som begärts som särbehandlade efter den 1 augusti –01 gäller att par som fyllt 45 måste kunna ta emot ett barn över 6 år. Har man ett medgivande som bara omfattar yngre barn än så, särbehandlas inte ansökan utan läggs istället till den vanliga administrationen. Berörda familjer har redan kontaktats.

CCAA vill helst ha ett visst åldersspann i medgivandet. Är medgivandet för ett barn som ”…ännu inte fyllt 4 år” så ses det som snävt att just finna en 3-åring. För smidigast möjliga hantering är det enligt CCAA en fördel om medgivandet ex.vis gäller ett barn mellan 3 och 6 år. 

Barn med särskilda behov

I januari kom en familj hem från Heilongjiang-provinsen med sin snart tvåårige son. De fick inte besöka barnhemmet.  De skickade sin ansökan till Kina i juli och sina accepthandlingar i oktober.

Nu i februari har vi fått inbjudningar till ytterligare fyra familjer. De kommer att resa första dagarna i mars och kommer att tillbringa tiden i Peking tillsammans. Barnen kommer från tre olika provinser – två av barnen är från samma barnhem. Tid från det att ansökan sändes till Kina till dess att inbjudan kom varierar mellan 5 och 7 månader, men så sändes också accepthandlingarna vid olika tidpunkter (mellan augusti och november). En av flickorna är 1 år, två är 2 år och den fjärde flickan är nyss fyllda 3. 

CCAA:s hemsida

Som svar på undringar från några av er, så kan konstateras att adoption​s​myndigheten CCAA:s hemsida har ny utformning, men finns i dagläget bara tillgänglig på kinesiska.

Preliminära adoptionskostnader 2002

I vårt Månadsblad har vi informerat om att årets preliminära adoptions​kostnader innebär en höjning jämfört med förra året. Höjningen beror på stigande dollarkurs, och att vi lagt in en marginal på 3000 kr. Slut​kostnads​​redovisningen, som sker året efter ni kommit hem med ert barn, innebär en återbetalning till er från FFIA alternativt en tilläggs​betalning från er. Med marginalen på 3000 kr minskar risken för tilläggsbetalning. 

För flertalet av er understeg er första inbetalning till FFIA 43 500 kr (dvs hälften av preliminära adoptionskostnaden 87 000 kr). Det innebär att ni vid barnbesked får en anmodan att betala en högre summa jämfört med första inbetalningen.

Vi bifogar en detaljerad beskrivning av hur den preliminära adoptions​kostnaden är beräknad.

Vänliga hälsningar

Tina

