Kina juni 2002


Nyhetsbrev Kina

Kära Kina familjer

Jag som skriver denna gång heter Annika Ahrén Vargas och jag har talat med flera av er i telefon och haft kontakt med vissa via e-post. Några av er har jag ännu inte varit i kontakt med.

I dagsläget är det Eva Turner och jag som tar emot samtal från familjer som har skickat ansökningar till något land. Vid frågor når ni någon av oss under telefontiden tisdagar och torsdagar 9.00-12.00.  Jag vill med detta brev presentera mig samt ge lite uppdaterad information till er alla.  Tina Fredriksson som flera av er tidigare har talat med har slutat på FFIA. Till hösten kommer ni även att möta Loredana Giaina i telefon. Loredana kommer att berätta mer om sig själv i nästa nyhetsbrev.
Jag är i botten sjuksköterska men jag har under åren även läst in en kandidatexamen med statskunskap och internationella relationer som huvudämnen. Tidigare har jag huvudsakligen arbetat med internationellt bistånd främst i Sydamerika. Jag har bott över 10 år i Bolivia.

Barnbesked
Från FFIA är vi mycket glada över att få förmedla barnbesked i förväntad omfattning under våren. Sedan sista nyhetsbrevet har ytterligare fyra grupper fått barnbesked. En av dem kom hem i slutet av april från Hubei provinsen. De fick besöka och fotografera på barnhemmet. Vi vill dock från FFIA understryka att det råder besöksförbud på barnhemmen och att man inte bör insistera utan vara inställd på att det inte går att besöka barnets barnhem. Blir det ändå möjligt får det ses som ett plus. Ytterligare en grupp befinner sig just nu i Kina. De har barn i två provinser; Zhejiang och Hunan. Ytterligare två grupper har fått preliminära resdatum 

Barn med särskilda behov
Fyra familjer har nyligen kommit hem från Liao Ning och Longjiang provinsen. De hade skickat sina ansökningar 21 oktober 2001 och hade en handläggningstid på drygt sju månader. 

FFIA har fått förfrågan om att finna föräldrar till barn med särskilda behov. Just nu söker vi familjer till barnen via vår lösenordskyddade ”tillfälliga” hemsida. Vi bifogar ett utdrag. Hemsidan finns på www.ffia.se/sbarn och endast under en begränsad tid. Användarnamn är 2002 och lösenord särskildabarn. Har ni frågor om dessa barn kontaktar ni FFIA, Birgitta Wrangsjö-Busch alternativt Elisabeth Gustafsson, på telefon 031-704 60 98. Ni kommer att mötas av en telefonsvarare och så kontaktar vi er inom de närmaste dagarna.  

Besök av CCAA

I maj månad var CCAA på officiellt besök i Danmark, Norge och på Island. Ett liknande besök gjordes av CCAA i Sverige under hösten 1999. CCAA reste åter till Kina via Stockholm och hade därför möjlighet till ett kort möte med oss organisationer. FFIA fick möjlighet att under en arbetsmiddag berätta mer om vår verksamhet och tacka för ett långt samarbete med Kina – 10 år. 

Trots det korta mötet hade vi möjlighet att ställa några, för oss och för er föräldrar, angelägna frågor om kvotsystemet och hur det blir i framtiden. 

De berättade att de har fortsatt mycket ansökningar men räknar med att handläggningstiden skall förbli som i nuläget. Kvotsystemet kommer fortsätta även nästa år men de kunde ännu inte berätta hur det kommer att beräknas, dvs som nu på organisationens föregående års ansökningar eller på annat vis.

Det märktes tydligt att barnen med särskilda behov ligger dem varmt om hjärtat. Samtliga i delegationen var mycket intresserade av hur det gick för dessa barn och vilken hjälp de fått i Sverige.

De berättade att de också kommer att arbeta för att fler inhemska adoptioner skall komma till stånd.

Preliminära adoptionskostnader

FFIA:s ekonomiska system innebär att de preliminära adoptionskostnaderna betalas in som förskott för att sedan definitivt fastställas som slutgiltig adoptionskostnad  året efter adoptionen när de verkliga kostnaderna kan fastställas. Skillnaden mellan inbetalt preliminärt adoptionsförskott verklig fastställd kostnad kan leda till en extra inbetalning eller utbetalning. Vanligen gör vi en justering av de preliminära adoptionskostnaderna vid varje halvårsskifte. Då en stor del av kostnaderna betalas i dollar har detta varit extra viktigt det senaste året med tanke på den pendlande och fortsatt höga dollarkursen.  Tack vare en mer stabil och mindre pendlande dollarkurs behöver vi inte justera de preliminära adoptionskostnaderna i nuläget utan anser att den bedömning av kostnaderna som gjordes vid årsskiftet fortfarande är aktuell. En fortsatt sjunkande dollarkurs kan medföra en lägre slutgiltig adoptionskostnad än den preliminära.

Semesterstängt
Sommar och sol innebär för oss på förmedlingskontoret att vi har reducerad personalstyrka. Vi har tidigare informerat er om att på grund av den rådande personalsituationen på kontoret kommer vi att behöva stänga. Vilket sker vecka 28-30. Stängt på förmedlingskontoret innebär att vi har öppet vår utlandsverksamhet, dvs bevakar er adoption i utlandet. Vi kommer inte ha möjlighet att besvara frågor via telefon eller e-post eller lämna annan service dessa veckor. När vi får information om er adoption kontaktar vi er. Uppstår en akut situation finns det möjlighet att lämna meddelande på 031-704 60 80 alternativt via e-post: adoption@ffia.se. 

Under semesterperioden v.25-32 besvarar vi e-post m.m. enligt följande riktlinjer. Familjer som står i begrepp att resa prioriteras framför andra och ni kommer alla så småningom tillhöra dem som prioriteras. För att underlätta för handläggaren och på sikt frigöra mer tid för alla familjer ber vi er att samla era frågor under en rimlig tid i ett e-postmeddelande. Ibland vill man ivrigt skicka iväg sina funderingar på stört fast det inte är så bråttom att få svar på stört. Vi svarar gärna på alla frågor men många – faktiskt de allra flesta - av frågorna besvaras under adoptionens fortskridande genom såväl vår muntliga samt skriftliga information.

Vi önskar er en riktig trevlig sommar

Med vänlig hälsning

Annika Ahren Vargas

