Kina maj 2003


Nyhetsbrev Kina

Kära Kina familjer!

Videknopparna har brustit ut, krokus och snödroppar kikar upp ur marken och dunjackan hänger uppe på vinden – våren är ljuvlig!

Det känns emellanåt inte lika lätt att glädjas åt våren på samma sätt som tidigare då tankarna kretsar kring situationen i Kina. Som med mycket nytt och främmande får det stor uppmärksamhet och det känns viktigt att man nu gör stora kraftansträngningar i landet för att stoppa spridningen och få kontroll över smittan. 

Ansvariga myndigheter gick för ca två veckor sedan ut med information om att utlänningar avråds att besöka Kina och att Pekingbor avråddes från att lämna staden. CTS, den kinesiska resebyrån vi anlitar, meddelade oss om att man avråds från att anordna gruppresor och denna avrådan gäller fram till slutet på maj. 

CCAA har i ett ”Public Notice” meddelat att hanteringen av ansökningarna fortgår som vanligt. Så snart vi får ny information kring läget lägger vi ut denna information på hemsidan. I övrigt hänvisar vi till Smittskyddsinstitutets hemsida,  www.smittskyddsinstitutet.se och WHO, www.who.int.  Information finns även på www.chinadaily.com. Skulle reseavrådan hålla i sig kommer vi naturligtvis att titta på möjliga alternativ så att barnen så snart som möjligt kan komma hem till sina föräldrar. 

Årsmöte

Söndagen den 4 maj ägde FFIA:s årsmöte rum på Nordiska Folkhögskolan i Kungälv. Det var väldigt trevligt att träffa er familjer och alla barn och det var roligt att se att det var en så pass god uppslutning. Tyvärr kunde inte våra kinesiska gäster närvara men förhoppningsvis får vi besök av dem i september istället.

Årsmötesförhandlingarna inleddes med att ordförande Lars-Erik Ek gick igenom verksamhetsberättelsen för 2002.

Vår förmedlingschef Britt-Marie Nygren gick allmänt igenom verksamheten i länderna och jag gick övergripande igenom verksamheten i Kina. Därefter presenterade Annika Ahrén Vargas vårt bistånds- och utbytesprojekt i Kina. 

Carin Kumlin-Fremling och Birgitta Engstrand Norén, två av FFIA:s biståndsaktiva medlemmar,  berättade om sitt besök på fosterhemsprogrammet i Daixing utanför Peking. Mer information om detta projekt fanns att läsa i ”Vi adoptivföräldrar” nr. 1/2003.

Barnen bjöds på ”Vårsprall med dockan Karlsson” med buktalaren Niels Carno och fiskdamm m.m. Lotterier för barn och vuxna fanns där behållningen gick till Bistånd Kina. Carin och Birgitta hade med sig vackra tavlor gjorda av barn i Daixing och drakar som auktionerades ut, även där gick behållningen till Kina Bistånd.

Ett stort tack för alla bidrag!

Barnbesked

Sedan föregående Nyhetsbrev i februari månad har ytterligare två grupper fått barnbesked. Barnen finns i Shaanxi provinsen, barnhemmen Yuyang och Baoji Jiangzhang.

Det blev ett stort glapp mellan de senaste barnbeskeden som kom i januari månad och dessa två grupper som kom i april månad. FFIA skickade inga ansökningar i december 2001 och januari 2002 varav detta glapp. 

De två grupperna väntar nu på att få resa iväg och hämta sina barn.

Handläggningstid
De två grupperna som senast fick barnbesked får en handläggningstid på 15-16 månader. Vi ser alltså ännu inte att handläggningstiden har kortats ned. CCAA har valt att lämna barnbesked för flera grupper åt gången den senaste tiden, fortsätter det så blir naturligtvis handläggningstiden kortare så småningom men det är inget man från CCAA:s håll har aviserat.

Vi får frågor om hur handläggningstiden kommer att bli framöver i och med att CCAA återigen tar emot obegränsat med ansökningar. Det är inget vi i nuläget har svar på utan tiden får utvisa om handläggningstiden minskar, ökar eller kvarstår. Man kan dock ha i åtanke att CCAA samtidigt som de tog bort kvotsystemet stramade upp sina krav även på organisationerna vilket borde innebära totalt mindre ansökningar om man ser på hela världen.. 

Nytt lösenord

Från och med 1 juni upphör det gamla lösenordet och användarnamnet till vår lösenordsskyddade hemsida www.ffia.se/aktuellt att gälla. De nya uppgifterna gäller från och med nu;

	Användarnamn: sök2003

Lösenord: kinfo
	


På denna sida finner ni information om när ansökningar skickades till Kina samt när grupperna fått barnbesked och ni kan således där själva följa handläggningstidens utveckling. Vi rapporterar även om aktuella händelser angående handläggningen i Kina.

Personal

Många av er har säkerligen redan kommit i kontakt med vår nye kollega på förmedlingskontoret, Fredrik Holmén. Fredrik kommer att tillsammans med mig handlägga ansökningar till Kina och svara i telefon samt på era mail.

Fredrik är samhälls- och tvärvetare, med huvudämnena internationella relationer och ekonomisk historia. Fredrik har även intresserat sig för bland annat konfliktforskning och arbets- och organisationspsykologi. Han har studerat i USA och även varit bosatt några år i Schweiz och Brasilien. Fredrik har en biologisk dotter på drygt ett år och ett andra barn väntas.

Med vänliga hälsningar

Loredana Colque/Fredrik Holmén
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