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Nyhetsbrev Kina
Kära Kina familjer!

Löven dansar runt i takt med vindpustarna och regndropparna smattrar mot rutan – det är inget tvivel om att hösten är här!

Barnbesked
CCAA i Peking har återigen förvånat oss genom att i förra veckan skicka barnbesked för sex grupper och nu har alltså de familjer som skickat sina ansökningar i januari månad fått barnbesked. Totalt sedan förra Nyhetsbrevet har tio grupper fått barnbesked! En av dessa grupper är nu hemkomna med sina barn från barnhemmet Datong i Shanxi provinsen och Yangxin barnhemmet i Hubei provinsen. En grupp är i skrivandes stund i Kina och har mött sina barn från barnhemmen Fuling och Chongqing i Chongqing samt barnhemmet Datong i Shanxi provinsen. De barn, vars familjer väntar på att få resa till Kina, finns på barnhemmen Daye och Chibi i Hubei provinsen, barnhemmet Yangjiang i Guangdong provinsen, barnhemmet Ruijin i Jiangxi provinsen, Jinchang barnhemmet i Gansu provinsen samt barnhemmen Chongqing och Dianjiang i Chongqing.

Särskilda barn

Vi fick under sommaren förfrågan från CCAA om att finna föräldrar till en grupp om fem barn med särskilda behov. Vi har lyckats finna föräldrar till tre av dessa barn. Föräldrarna väntar nu på att godkännas av CCAA. När nästa förfrågan från CCAA om att finna föräldrar till barn med särskilda behov kommer lägger vi ut information om det på vår hemsida.

Handläggningstid

CCAA har verkligen arbetat på med att korta ner handläggningstiden. 

De familjer som skickade sina ansökningar i januari månad kommer, förutsatt att avresan kan ske som planerat, att få en handläggningstid på ca 11 månader! CCAA skickade som sagt barnbesked till sex grupper i oktober månad och även denna gång är grupperna blandade, det vill säga att inte alla familjer som skickade sina ansökningar samtidigt fick barn från samma barnhem eller provins. 

Besök från Kina

Under oktober månad hade FFIA besök av Wang Fang, FFIA:s representant i Kina och Xiong Ping (Jenny) som arbetar som guide på BOITS samt en delegation på tre personer från Daixings fosterhemsprojekt i Kina, Mrs. Ma, Mr. Zhou och Mr. Zhao.

Den 4 oktober anordnade FFIA en familjeträff på Ljungskiles folkhögskola och vi är oerhört glada över att så många familjer kunde närvara vid denna. Vi vet att våra gäster från Kina uppskattade träffen väldigt mycket och för många blev det ett kärt återseende med Jenny och Wang Fang. I det sista numret för detta år av Vi AdoptivFamiljer kommer troligtvis en artikel om besöket.

Glädjande är att Forum Syd har godkänt vårt projekt och vi hoppas att det även skall godkännas av SIDA i nästa steg. Vi har goda förhoppningar om att kunna fortsätta vårt stöd till fosterhemsprojektet för de handikappade barnen i Daixing, utanför Peking.

Möte med barnen

I början på september månad reste jag och Therese Kattilakoski till Kina. Detta var andra gången jag hade förmånen att få närvara vid en grupp familjers möte med sina barn. Jag vill här kort berätta för er om denna resa.  

Vi reste från Peking till Chongqing på söndagen och vi hade informerats på morgonen om att upplägget var ändrat; familjerna skulle ha fått möta sina barn på Civil Affairs i Chongqing enligt schemat men guiden berättade för oss att barnhemsföreståndaren hade hört av sig. Hon ville att familjerna istället skulle åka till barnhemmet och möta sina barn där. Detta för att undvika att barnen skulle få flera långa bussresor då det var planerat att föräldrarna skulle besöka barnhemmet redan dagen efter. På måndag morgon reste vi två timmar med buss till barnhemmet Fuling. Vi hälsades välkomna av barnhemsföreståndaren och Directorn för Civil Affairs i ett stort mötesrum och de berättade om barnhemmet för oss; Ena delen av byggnaden är ett ålderdomshem, i den andra delen finns barnhemmet där över 200 barn vistas. Denna uppdelning med ålderdomshem/sjukhusdel och barnhemsdel är vanligt i Kina. Barnhemsdelen blev klar 1999. I varje sal vistas 30 barn som tas om hand av tre barnskötare åt gången. Efter Directorns lilla tal kommer så barnen. Barnskötarna lämnar över barnen, ett åt gången, till Directorn som i sin tur ropar upp barnets namn och lämnar barnet till föräldrarna. Detta ögonblick är svårt att beskriva i ord… 

Efter det att barn och föräldrar bekantat sig något med varandra visades vi sedan runt på den avdelning barnen hade vistats, vi fick både fotografera och filma. Lokalerna var fräscha och moderna och i korridoren tultade andra småttingar omkring i sina gåstolar.

På eftermiddagen besökte vi Civil Affairs för registrering av adoptionen. Då guiden och familjerna hade förberett alla papper flöt det hela på ganska bra. Familjefotografering gjordes i väntan på att handlingarna sammanställdes. Sedan fick föräldrarna sätta sina tumavtryck på sina underskrifter på ”Registration Certificate”. Civil Affairs vidarebefordrade därefter handlingarna till Notary. Någon intervju gjordes alltså inte på Civil Affairs, inte heller något besök på Notary. Familjerna fick även här chans att ställa frågor kring barnet då vice barnhems föreståndare på barnhemmet var på plats. Flera familjer tyckte att det inte gav något eftersom han inte hade haft kontakt med barnen. Andra tyckte det var bra att det gavs en chans att ställa frågor. Någon av familjerna uttryckte att överlämnandet upplevdes som lite stressigt. En annan syskonfamilj som hade mött sitt första barn på hotellrummet uttryckte att detta överlämnande var lugnare men att det går inte att säga vilket sätt som är bäst. De flesta familjer uttryckte också att det var jobbigt att behöva ordna med allt pappersarbete första dagen då man egentligen helst skulle vilja bekanta sig med varandra men man hade förståelse för varför det måste göras. Det är varje enskild barnhemsföreståndare som beslutar om hur överlämnandet skall ske.

Varje överlämnande är unikt och detta var endast ett exempel på de många variationer som finns. Upplägget kan se väldigt olika ut från provins till provins. Det råder trots allt ett officiellt besöksförbud på barnhemmen i Kina och det är inte alltid familjerna får tillstånd att ändå göra ett besök.

Skärpta krav

CCAA har infört ett poängbedömningssystem, ”Appraisal System” vilket innebär skärpta krav på oss adoptionsorganisationer och även på innehåll i hemutredningarna samt på hur uppföljningsrapporteringen sköts. När det gäller önskemål om innehåll i hemutredningarna har vi vidarebefordrat detta till utredarna runt om i landet. De skärpta kraven gäller även kontakten med barnhemmen. CCAA har beslutat att kommunikationen med barnhemmen endast får vara en envägs-kommunikation, d.v.s. att ni kan skicka foton och någon liten hälsning till barnhemmet men det är inte möjligt att ställa frågor eller t.ex. skicka engångskameror till barnhemmen. CCAA meddelar att det är för tidskrävande för barnhemspersonalen att svara på frågor m.m. från föräldrarna, tid som personalen istället bör ägna åt barnen. 

De skärpta kraven vad gäller kontakt med barnhemmen gäller även för oss organisationer vilket innebär att vi inte längre kan begära uppdaterade uppgifter om barnen innan avresan till Kina.

Respekteras inte ovanstående krav kan följden bli att CCAA säger upp samarbetet med den organisation som familjen adopterat genom.

Låt oss därför hjälpas åt att även i fortsättningen förvalta det förtroende vi fått från CCAA att ge föräldralösa barn i Kina en familj i Sverige.

Med hopp om en fortsatt bra höst!

Med vänlig hälsning

Loredana Colque / Fredrik Holmén
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