Kina juni 2003 extrautskick


Nyhetsbrev Kina

Kära Kina familjer!

Vi har kunnat bevittna hur SARS-situationen i Kina de senaste veckorna avsevärt förbättrats och vår representant i Peking, Wang Fang, har av CCAA fått information om att man överväger två alternativa åtgärder.

Det första alternativet är att CCAA skriftligen ber Civil Affairs (socialministeriet) om tillåtelse att åter börja sända inbjudningar och barnbesked vilket enligt Wang Fang då skulle kunna ske efter midsommar. Det andra alternativet är att CCAA avvaktar WHO:s reserekommendationer. Svenska Ambassaden i Peking har meddelat att WHO inom den närmsta tiden kommer att häva reserestriktionerna för staden Tianjin och provinserna Hebei, Inre Mongoliet och Shanxi. Vad gäller Peking anges att reseavrådan kan hävas tidigast i slutet av juni och man betonar att det över lag är viktigt att de kinesiska myndigheterna är fortsatt uppmärksamma.

Nedan följer en rapport om SARS-utvecklingen och dess påverkan på adoptionsresorna under perioden 030424 – 030610.

· Den 24 april fick vi information om att kinesiska myndigheter bestämt avråder utlänningar från att besöka Kina och Pekingbor från att lämna staden och man uppgav att resorna skulle kunna återupptas tidigast i slutet av maj månad.

· Den 14 maj fick vi  information från CCAA per telefon om att myndigheten beslutat att avvakta med att skicka inbjudningar till familjerna med tanke på SARS situationen.

· Den 15 maj bekräftades detta i ett ”Public Notice” på CCAAs hemsida där man dessutom informerade om att man även avvaktar med att skicka barnbesked. CCAA har därefter inte kunnat lämna några besked på när man kan tänkas skicka barnbesked och inbjudningar igen utan man hänvisar till sin hemsida där ny information läggs ut.

· Den 25 maj hävde WHO reseavrådan för Hong Kong och Guangdong provinsen.

· Den 10 juni fick vi via vår representant Wang Fang information om att CCAA åter kan sända inbjudningar och barnbesked tidigast efter midsommar under förutsättning att SARS-situationen inte förvärras. 

Som vi tidigare har informerat om föreslår vi att ni kontinuerligt besöker såväl vår hemsida som  CCAA:s och även Smittskyddsinstitutets samt WHO:s för senaste nytt om SARS.  

Vi vill också passa på att informera er om att vi i början av oktober kommer att få besök av Zhang Jin och Wang Fang från den kinesiska resebyrån vi samarbetar med och guiden Jenny tillsammans med en delegation från China Association of Social Workers. Mer information om detta kommer på vår hemsida och i nästa Nyhetsbrev som utkommer i slutet av augusti.

Sommaren är kommen och förmedlingskontoret har öppet som vanligt. Det innebär att ni når oss under samma telefontider som tidigare. FFIA:s hemsida, dvs främst Nyhetssidan och Aktuelltsidan, kommer dock inte att uppdateras under v 30-32. Månadsbladet utkommer i slutet av juni och i slutet av augusti men inte i juli månad. Medlemstidningen Vi adoptivfamiljer utkommer i slutet av augusti.

Med hopp om en riktigt skön sommar!

Med vänlig hälsning

Loredana Colque / Fredrik Holmén
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